
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
Διευθυντής 1946 - 1964

Ιδιοκτήτης « Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΝ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 20

Έτος 42ο — Αριθμ. Φύλλου 12.383

ΠΛΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΧ

ΤΟΝ ΤΡΑΚΑΡΑΝ ΕΝΟ ΠΕΡΙΜΕΝΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΤΟΥ Συνεδριάζει αύριο το Δ.Σ. του ΕΚΗ

Αδικα χάδηκε χδες
ο ταγματάρχης

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 75 ΧΡΟΝΟΣ

Φασουλάς

ΑΝΟΙΚΤΟ
ΤΟ ΘΕΜΑ

Αύριο στις 3 το μεσημέρι συ 
νέρχ^ται η Διοίκηση του ΕΚΗ, 
σε μια κρίσιμη συνεδρίαση.

ΑΚΟΜΗ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Ο άτυχος Ταγματάρχης της ΣΕΑΠ Α. Φασουλάς ιπου (βρήκε τρα­
γικό θάνατο σε τροχαίο.

Επιστολή κατοίκου της Κομνηνών

ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ ΚΙ ΟΧΙ ΝΑ

ΜΥΡΤΑΚΗ
ρους ορισμένων τον ώθησαν 
στην παραίτηση, ενώ οι «προ 
σωπικοί λόγοι» δεν είναι και 
τόσο πειστική εξήγηση) μπρο-στη διάρκεια της οποίας θα πρέ ............

πει να ξεκιΛαρισει το θέμα του στά στο συμφέρον του συνδικα 
λιστικόύ κινήματος τού νομού.

Τραγικό θάνατο βρήκε χθες 
ο Ταγματάρχης Πεζικού 37 χρο 
νων από τ Ανωγεκι. Σκοτώθη 
κε στις 6.30 μ;μ. στην οδό Πα 
παναστασιου, μετά τα φαναρια 
της Εθνικής οδού Χανιών Σητεί 
ας. Ο Φασουλας που υπηρετού 
σε στη ΣΕΑΠ έφυγε από το 
σπίτι του προκειμένου να πάρει 
ένα συνάδε>4>ο του που έμενε 
στην οδό Παπαναστασίου και 
να πάνε μαζί στο στρατόπεδο 
για υπηρεσία. Σταμάτησε το αυ 
τοκινητό του^μάρκας AUDI με 
αριθμό κυκλοφορίας ΗΖ 6736 
στην άκρη του δρόμου και α 
φού κατέβηκε και ειδοποίησε 
το συνάδελφό του τον περί με 
νε σταματη μένος μπροστά από 
το αυτοκίνητο. Εκεί τον βρή 
κε ο θανατος, όταν αυτοκίνητο 
τύπου κλούβα με αριθμό κύκλο 
φοριας ΑΧΑ 1226 που οδηγού 
σε ο Οδυσσέας Χινας του Σταυ 
ρου 48 χρόνων έπεσε με δυνα 
μη πίσω από τό αυτοκίνητο 
του Ταγματάρχη και το πάρε 
σύρε αρκετά μέτρα μακρια μα 
ζί με τον Φασουλά που δεν πρό- 
,.λαβε ν αντιδρασει και άφησε 
την τελευταία του πνοή κάτω 
από τις ρόδες και τα σίδερα 
του δικού του αυτοκινήτου.

Η σύγκρουση ήταν τόσο 
σφοδρή’' που είχε ακόμη απότί- 
λέόμσ ν ανατραπέϊ'η ' κλούβα 
και να τραυματιστεί βαρεία ο ό 
δηγός της και ελαφρότερα ο γι 
ας του Γιώργος 20 γρονων. Ο 
Αναστασίας Φασουλάς που έμε 
νε στην οδό. Παρασκ.ευοπουλου 
49 ήταν παντρεμένος και πατέ 
ρας ενός μικρού παιδιού.

Προέδρου του Κέντρου. Την ώ 
ρα πόυ γράφονταν αυτές οι 
■γραμμές, πληροφορίες της «Π» 
ανέφεραν ότι τίποτα οριστικό 
δεν υπήρχε αφού ακόμη και Π 
παραμονή του κ. Νίκου Μυρτώ 
κη συζητιόταν.

Κι αυτό μετά τις έντονες πι 
εσείς εργαζόμενων προς τον έ 
χοντα υποβάλλει ήδη παραίτη 
ση πρόεδρο του ΕΚΗ. να παρα 
κάμψει οποιαδήποτε δυσαρέ­
σκεια του με πρόσωπα της πα 
ράταξής του (είναι σίγουρο ότι 
μια τέτοια «πολεμική» από μέ

Νωρίς το μεσημέρι, αντιπρο 
σωπεια της ΝΕ του ΠΑΣΟΚ 
είχε επαφές με τα μέλη του κι 
νήματος που είναι σύμβουλοι 
στο ΕΚΗ και συζητούσαν το 
θέμα του πρόεδροι,.

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΕΙ Η ΛΑΊ ΚΗ ΠΟΡΟΥ Την τελευταία του βόλτα έ-

ΑΠΟ τον κ. Νίκο Μιχελάκη πή­
ραμε και δημοσιεύομε την 
παρακάτω επιστολή σχετι­
κά με την απόφαση για 
μεταφορά της ΛαΤκής Α­
γοράς του Πόρου από την 
οδό Κομνηνών:

Κύριε Διευθυντά,
Παρακαλώ για τη δημοσίευ­

ση στην εφημερίδα σας του 
παρακάτω κειμένου, για την ε­
νημέρωση των κατοίκων της πε- 
ριοχής Πόρου Ηρακλείου σχε­
τικά με την Λαϊκή Αγορά:

Σύμφωνα με πρόσφατη από­
φαση της Νομαρχίας Ηρακλεί­
ου, κατόπιν εισηγήσεως της 
Διεύθυνσης Εμπορίου, μεταφέ­
ρεται η Λαϊκή Αγορά Πόρου 
από την πλατεία Αγίου Γεωρ­
γίου και οδό Κομνηνών στην 
οδό Ολύμπου, ημέρα Πέμπτη, 
αντί Σάββατο. Η σχετική ει­
σήγηση της Διεύθυνσης Εμπο­
ρίου έγινε με αφορμή την προσ 
κόμιση υπογραφών κατοίκων 
της οδού Κομνηνών για ΒΕΛ­
ΤΙΩΣΗ της Λαϊκής Αγοράς και 
όχι για απομάκρυνσή της από 
τον παραπάνω δρόμοο, όπως 
αναφέρει κείμενο που προσαρ- 
τήστηκε μετά από ορισμένους 
«εκπροσώπους» της... λαϊκής 
θέλησης,

να εξυπηρετηθεί το καταναλω­
τικό κοινό 4 προαστίων (Πό­
ρος - Κατσαμπάς - Χρυσοπηγη 
- Πατέλλες) σε ένα χώρο όπως 
αυτόν που προτάθηκε για την 
Λαϊκή Πόρου, ούτε να αναγκά­
σουν τον κόσμο αυτό να πάει 
στην Κηπούπολη με σκοπό την 
αναβάθμιση αυτής της περιο­
χής. Και πιστεύω ότι όταν το 
κατανοήσουν αυτό οι αρμόδιοι, 
θέλοντας και μη, θα έρθει στη 
μνήμη τους το πλύσιμο του α- 
ράπη...

Μετά από συζητήσεις που έ­
γιναν στη Διεύθυνση Εμπορίου 
με τους ενδιαφερομένους φο­
ρείς για το πρόβλημα που έχει 
δημιουργηθεί, παρά την κατα­
νόηση των αντιπροσώπων εμπό 
ρων και παραγωγών όσον αφο­
ρά την αλλαγή ημέρας και πα­
ρά τις πιέσεις του αντιπροσώ­
που του Δήμου, η στάση του 
υπεύθυνου της Διεύθυνσης Εμ­
πορίου ήταν ανυποχώρητη προ- 
φασιζόμενος και στη διάταξη 
για μεταφορά των Λαϊκών Α­
γορών ανά βμηνο.

Εδώ όμως γεννάται το ερώ­
τημα: Μόνο για τη Λαϊκή Α­
γορά Πόρου ισχύει ο νόμος, ή 
μήπως ειδικά η αλλαγή τόπου 
επιβάλλεται από κάποιο συγκε­
κριμένο πρόσωπο του οποίου 
θίγονταν τα συμφέροντα;

Μη γνωρίζοντας ίσως την 
πραγματικότητα οι αρμόδιοι 
της Διεύθυνσης Εμπορίου πή­
ραν την παραπάνω απόφαση, 
παρά την αντίθετη άποψη του 
Δήμου Ηρακλείου όσον αφορά 
τον χώρο διεξαγωγής της, με- 
ταφέροντας τη Λαϊκή Αγορά σε 
χώρο τουλάχιστον της μισής 
χωρητικότητας από τον υπάρ­
χοντα, με αποτέλεσμα τη δη­
μιουργία τεράστιων λειτουργι­
κών προβλημάτων, παρά το γε­
γονός ότι η Πέμπτη λογικά πε­
ριορίζει την κίνηση των κατα­
ναλωτών και την προσέλευση 
εμπόρων - αγροτών (δεν προσ- 
ήλθαν ούτε οι μισοί).

Με την αλλαγή λοιπόν της 
ημέρας λύνεται το πρόβλημα 
του συνωστισμού και παράλλη­
λα ικανοποιείται η επιθυμία 
της Διεύθυνσης Εμπορίου για 
αναβάθμιση της Λαϊκής Αγο­
ράς Κηπούπολης, αν και το α­
ποτέλεσμα θα το δουν οι αρμό­
διοι με την πρώτη διεξαγωγή 
της. Γιατί εκ των πραγμάτων 
γίνεται φανερό ότι τις Λαϊκές 
Αγορές τις δημιουργούν οι κα­
ταναλωτές με την παρουσία 
τους και όχι οι έμποροι και 
παραγωγοί σε περιοχή που δεν 
υπάρχει κόσμος αλλά χωράφια. 
Παράλληλα δεν είναι δυνατόν

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 MOEMBPWY W I

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
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Διευθϋνσεως 258-082

ΤΗΛ. Συντάξεως 258-079
Διαχειρίσεως 282-625
Τυπογραφόου 258-079

Παρουσία του κ. Μαν. Παπαστεφανάκη

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΠΒ ΤΒ ΠΟΒΕΟΒΕΜΙΚΒ ΣΧΕΒΙΒ

Αύριο στις 6 μ.μ._ στο Δήμο Ηρακλείου

Εξάλλου χθες το βράδο ανα 
μενοταν νά συνεδριάσει και πά 
λι η ΝΕ του κυβερνητικού κόμ 
ματος για να ασχοληθεί με την 
παραίτηση του Μυρτακη.

. Α.

Από την Τρίτη στην Κρήτη

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ TQN ΤΡΙΩΝ
ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΤΟΥ ΚΚΕ

Περιφερειακή σύσκεψη με θέ 
μια: «Η περιφερειακή ανάπτυξη 
της Κρήτης, στα παλιασία της 
αρμοδιότητας του υπουργείου 
Περιβάλλοντος χωροταξίας και 
Δημοσίων έργων, και η ενεργό 
ποίηση των γενικών Πολεοδο 
μικών σχεδίων της Κρήτης» θα 
πραγματοποιηθεί αύριο στις 6 
μμ στην αίθουσα «Ελευθερίου 
Βενιζέλου» του Δήμου Ηρακλεί 
ου Η σύσκεψη θα γίνει παρουσι 
α του αναπληρωτή υπουργού 
ΠΕΧΩΔΕ κ Μ Παπαστεφανακη 
του γενικού, γραμματέα του ί 
διού υπουργείου κ. Α. Πανταζή 
και του ειδικού γραμματέα κ. . 
Αλ. Βούλγαρη. Ακόμη στη. σϋ 
σκέψη θα πάρουν μέρος ο περί 
φερειαρχης Κρήτης κ. Μανό 
λης Λουκάκης, Νομάρχες Βου 
λευτες Δήμαρχοι, τα μέλη του 
Περιφερειακού συμβουλίου, No 
μαρχιακοί · σύμβουλοι εκπρόσω­
ποί Επιμελητηρίων εργατικών 
κέντρων, σύμβουλοί του υπου

Ο Υπουργός Αναπληρωτής 
ΠΕΧΩΔΕ Ο. Περιφερειάρχης 

κ. Λουκάκηςκ. Παπαστεφανάκης.

Οι τρεις ευρωβουλευτές του 
ΚΚΕ κ.κ. Βασίλης Ευφραιμί- 
δης, Αλέκος Αλαβιχνος και Δη- 
μήτρης Δεσύλλας θα έλθουν 
την Τρίτη στο Ηράκλειο, στα 
πλαίσια τετραήμερης περιο­
δείας που θα πραγματοποιή­
σουν στην Κρήτη.

Οι ευρωβουλευτές θα έχουν 
επαφές με κατοίκους του νη­
σιού για τα προβλήματα που 
τους απασχολούν κι έχουν σχέ­
ση με την ανάπτυξη της Κρή­
της.

Την Τετάρτη 11 Νοεμβρίου 
θα πραγματοποιηθεί ανοιχτή

συζήτηση στο Δημαρχείο Χα­
νιών με θέμα «Αγροτική παρα­
γωγή της Κρήτης και οι επι­
πτώσεις από την πολιτική της 
ΕΟΚ».

Την Παρασκευή θα γίνει α­
νάλογη εκδήλωση στην αίθου­
σα «Θεοτοκόπουλος» της πό­
λης μας με θέμα «Ανοσττυξιακό 
πρόβλημα της Κρήτης και η ε­
πίδραση των ΜΟΠ».

Στη διάρκεια της περιοδείας 
τους οι ευρωβουλευτές θα συ- 
ναντηθούν ,με Δημάρχους, κοι­
νοτάρχες, εκπροσώπους φο­
ρέων κ.ά.

ργού και υπηρεσιακοί 
ντες

Στο μεταξύ- στις 10 
αύριο παρουσία του

παραγο-

ro πρωί 
κ. Παπα

στεφανακη, θα πραγηατοποιη 
θεί σύσκεψη Νομαρχιακού επι­
πέδου στη Νομαρχία Ηρακλεί­
ου. Ανάλογες συσκέψεις θα πρα 
γματοποιηθούν στις 10 Νοεμβ­
ρίου στο Δασιθι, στις 11 Νοεμ 
βριο» στο Εέθυμνο και στις 12 
Νοεμβρίου . στα Χανια.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο 
χος των συσκέψεων αυτών που 
ξεκινούν από την Κρήτη, και 
θα πραγματοποιηθούν σ όλη τη

ΓΙΑ ΤΑ ΡΥΜΟΥΛΚΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

χωρά είναΐ' να προχωρήσει με 
πιο γρήγορους ρυθμούς η σύντα 
ξη γενικών πολεοδομικών σχε 
διών που παρουσιάζουν αρκετά 
προβλήματα.' Επίσης θα γίνει έ 
λεγχος για την. πορεία διαφό

ρων έργων που έχουν ξεκινήσει 
στην Κρήτη και τα οποία χρη 
ματοδοτόυνται απ ευθείας α 
πό το ΥΠΕΧΩΔΕ. Ο έλεγχος 
θα γίνει κατά νομό στις Νομα 
ρχιακές συσκέψεις.

Καταγγελχα του Πρωθυπουργού στην ΚΕ

ΣΕΝΑΡΙΑ ΦΘΟΡΑΣ ΤΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Ο Πρωθυπουργός κ. Παιταν- γιατί «ανηισοχούν επειδή είναι
■σίγουροι ότι τα θετικά αποτελέΙδρέου κατήγγειλε χθες την ύπαρ 

ξη «συστηματικών σεναρίων σματα τής κυβερνητικής μας πολι 
φθοράς» και «αποοταθεροποίιητ τικής θα οδηγήσουν σε νέα νίκη
σης» με τις «υποδείξεις εταιρει- του ΠΑΣΟΚ για μια τρίτη τε- 
ών δημόσιων σχέσεων και προ τραεΤία».

κάνε 'προχθές στους . χανιωτι 
κους δρόμους ό Αντοχνης Βα- 
ρούξάκης 75' χρόνων ο οποίος 
παρασύρθηκε κάι σκοτώθηκε α 
πό Βέσπα που οδηγούσε ο Μα 
νόλης Σταμπόλης 22 χρόνων. 
Στη .συνέχεια - η Βέσπα .ανατρά 
πηκε με αποτέλεσμα να τραύμα 
τιστει βαρεία ρ οδηγός.,

ΤΟΥΣ ΤΡΑΚΑΡΕ ΚΙ 
ΕΦΥΓΕ

. Προχθές λίγο πριν τα μεσάνυ 
χτα στρ λεωφόρο Ικάρου του 
Ηρακλείου αυτοκίνητο φόρτη 
γάκ^ που οδηγούσε ο Γιώργος 
Κουγιούμτζακης Τού Ιωάννου 
30 χρόνων σύγκρουστηκεμε επι 

' βατηγό αυτοκίνητο μάρκας 
COLD με αποτέλεσμα να τραυ 
ματιστεί βαρεία η σύζυγός του 
Καλλιόπη 26 χρόνων. Ο οδη­
γός του COLD μετά τη σύγ 
κρούση ανέπτυξε ταχρτητα και 
εξαφανίστηκε. Ανακρίσεις αλλά 
και προσπάθειες'για την άνεύρε 
ση του οδηγού κάνει ; ο τμήμα 
Τροχαίας Ηράκλειού.

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα
Μονά 

( 1 ,3 ,5 ,7 ,9 )

Εδώ και 20 χρονιά
το ίδιο τιμοΛον10

ΝΑ ΚΑΘΟΡΙΣΤΟΥΝ ΕΝΙΑΙΕΣ ΤΙΜΕΣ
-Με ένα τιμολσγιο-που ισχύει 

από τη δεκαετία του 1960 (!)
Τη στιγμή -που Τα ■ ρυμουλκά 

που εργάζονται στον Πειραιά 
πληρώνονται ακόμη . και . σήμε­
ρα τα δυο ρυμουλκά ,σκάφη, που 
υπάρχουν στο λιμάνι μας, ο 
«Μινώταυρος» και ο «Ερμής», 
πληρώνονται από . 40—50.000 
δραχμές, η αμοιβή στο Ηράκ 
λείο, -είναι μόλις ·5—7000 δραχ 
μες.

Το τιμολόγια- καθορίζεται α­
πό-τον Οργανισμό Λιμένος Η­
ρακλείου, . που ·εδώ και .20-χρό 
via δεν έχει αλλάξει.

Κι όμως ενώ το αίτημα των 
εργαζομένων και ιδιοκτητών 
των ’ρυμουλκών για αύξηση, ου 
σιαστική φυσικά, δεν μπορεί 
παρα να χαρακτηρίζεται δίκαιο 
το υπουργείο Εθνικής Οικονο­
μίας ανακοίνωσε μια αύξηση’ 
μόλις 10ο) ο, δηλαδή από 500 
—700 δραχμές!

ΕΝΙΑΙΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ
«Σ όλα τα άλλα μέσα μαζί 

κής μεταφοράς ή υπηρεσιών ι 
σχύει ένα ενιαίο τιμολογιο.

Σε μας γιατί να μην ισχύει

παγάνδας, από επιτελεία εντός, 
και εκτός της χώρας, σε αγαστή 
ισυνεργασία με κοινωνικά και οι 
κονομικά κυκλώματα του μετα- 
πρατισμού και της παραοικονο­
μίας». .

Παράλλήλα ο Πρωθυπουργός

Μιλώντας το πρωί στην 24η 
Σύνοδο της κεντρικής επιτροπής 
του ΠΑΣΟΚ ο κ. Παπανδρέου υ- 
πογράμμισε ότι το κυβερνητικό 
ικόμμα «έχει την πρωτοβουλία 
τών κινήσεων» και αναφιέρθηκε 

αποσαφήνισε για μια ακόμα φο δια μακρών στα εξωτερικό θέμα 
ρά ότι οι εκλογές θα διεξαχθούν τα της χώρας με αιχμή αυτό των 
το καλοκαίρι του 89, χαρακτηρί διαπραγματεύσεων για τις βά­
ζοντας μάλιστα και ως «καιρό- σεις. Τόνισε δε ότι «το κρίσιμο 

’ ■ θέμα των βάσεων είναι ανοιχτόσκοπικό» και «αφελές» το σύνθή 
μα της αντιπολίτευσης για εκλο 
γέςτώρα, σύνθημα που το συνέ 
ιδεσε με τα σενάρια φθοράς και 
αποσταθεροποίησης και αυτό

λιμάνι μας.Το .ρυμουλκό «Ερμής» στο

■και ότι «δεν υπάρχουν προαπο 
φασίσμένες λύσεις και εκ των 
Γτροτέρων παρασκηνιακές δεσυεύ 
σεις».

Αδέσμευτες απόψεις

ΕΣΗΚΩΜΑ - ΕΦΕΤΕΙΟ
Του Δημήτρη Παπαδάκη

Παρακαλώ ας πάρει το θάρ­
ρος ο αρμόδιος της Διεύθυν­
σης Εμπορίου και να απαντή­
σει σ’ αυτό το λεπτό σημείο, 
ώστε να καταλάβει ο κόσμος 
σε ποιές εποχές βρισκόμαστε. 
Κι αν δεν εντοπίζεται εκεί το 
όλο πρόβλημα ας γίνει μια έ­
ρευνα στη συγκεκριμένη περιο­
χή με την ήδη υπάρχουσα κα­
τάσταση των υπογραφών που 
διαθέτει η Υπηρεσία, για το αν 
επιθυμούσε ο πολίτης της οδού 
Κομνηνών την απομάκρυνση ή 
τη βελτίωση της Λαϊκής Αγο­
ράς.

Το αποτέλεσμα αυτής τηξ 
έρευνας ίσως να είναι η καλύ­
τερη απάντηση στους δημιουρ­
γούς αυτής της κατάστασης 
που δεν είναι άλλη παρά προσ­
πάθεια διάλυσης της μεγαλύ­
τερης Λαϊκής Αγοράς — αν 
όχι της Κρήτης — του Ηρα­
κλείου, και που καλύτερα από 
όλους το γνωρίζει ο πολίτης 
του Πόρου, ο οποίος τίθεται 
σαν «μοντέλο» για την ίδια την 
καταστροφή της.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Νίκος Μιχελάκης 

Κομνηνών 22 - Πόρος

Πρωτοτυπία στα ΔΩΡΑ

Χειροποίητα Κεραμικά, πάσης χρήσεως

(Ρακού - Καλλιτεχνικά, σκεύη οικιακής χρήσεως) 
Κοσμήματα (Ασήμι, Μπρούντζο, Ασήμι Μπρού- 
τζο Φίλντισι).

Υαλικά Φυσικό - χειροποίητο.

Λασιθίου 4 (Πλατ. (Κορνάρου)

ΘΕΡΜΑΣΤΡΕΣ 
ΠΑΣΗΣ ΚΑΥΣΕΩΣ

Ξύλου - Πετρελαίου κ.λ.π. 
Σωλήνες απαγωγής καυ­
σαερίων (μπουριά) εμαγιέ 

ΠΩΛΗΣίΙΣ:
ΧΟΝΔΡΙΚΗ - AIANIKH 

ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 
θερίσσου 37

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με- 
ταφέριθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε­
νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλεκ­
τρα, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ. 
6—8.30, εκτός Σαββάτου.

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλλε'υ' 
(Λάσου) θηλυκός, στις 4- 
11-87 στον οποίο έχει yi 
νει στείρωση, χρώματος 
■κανελλΐ - άσπρο. Ο σκύ­
λος είνιαι υπό θεραπεία. 
Αμοιβή αρκετά υψηλή. 
Τηλ. 283337, 230706, 282 
010.

(Δ354) 1—4

ΗΛΙΑΚΑ
Με 10.000 προκαταβολή 

και πολλές δόσεις.
Κουρμούληδων 7 

ΚΑΜΑΡΑΚΙ.
Τηλ. 244316

80 βίδη 
AAAavtiK^

£51.628

ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ

Προσφορά κρεάτων

— Μοσχάρι φέτα, με κόκκαλο
— Μοσχάρι φέτα, χωρίς κάκκαλο
— Χοιρινό μπούτι
— Χοιρινό καρρέ μπριζόλα
— Χοιρινό λαιμός
— Κιμάς μοσχαρίσιος φρέσκος, φέτα
— Κοτόπουλα χωριάτικα

Δρχ. 495
630
420
495
350
570
330

Κεντρικό Κατάστημα 
στον κεντρικό δρόμο της ΛαΤκής ΠΟΡΟΥ

Κομνηνών 13, τηλ. 225882

τα ίδιο αλλά να διαπιστώνο­
νται τέτοιες διαφορές μεταξύ 
«κέντρου» και «επαρχίας» ανα 
ρωτιούνται δικαιολογημένα οι 
ίδιοι οι ενδιαφερόμενοι.

Το αίτημα’ για .αύξηση, που 
να φθάνει μέχρι την εφαρμογή 
του ενιαίου τιμολογίου, ήδη 
προβάλλεται από τους . 10 έργα 
ζόμενους και ιδιοκτήτες με απε 
ργιοκή κινητοποίηση που. άρχι 
σαν εδώ και αρκετές μέρες.

«Είμαστε αποφασισμένοι να 
συνεχίσουμε τον αγώνα μας μέ 
χρι να δικαιωθούμε τελικά», 
λένε στην «Π» οι απεργοί. «Γι 
στί η αμοιβή μας να παραμένει 
στα ίδια επίπεδα εδώ και '20 
χρόνια, και ναχομε τόση διαφο 
ρά με τον Πειραιά; Τα έξοδα 
μας είναι τα ίδια».

Οπως έχομε' ξαναγράψει,' με 
τα ‘σΊτήματα των απεργών συ 
μφωνουν τόσο η Νομαρχία όσο

και το Λιμεναρχείο.
Ας σημειωθεί ακόμη, ότι 

τα δυο ρυμουλκώ, οποτε
ι και 
τους

ζητηθεί, προσφέρουν τις υπηρε 
σιες τους αφιλοκερδώς.

Δεν είναι λίγες οι φορές που 
έσωσαν βαρκάρηδες σε ’κακο­
καιρίες και. χθες ακόμη παρότί 
απεργούν, συμμετείχαν στη ρυ 
μούλκηση σκάφους που κινδυ 
νευσε λόγω της κακοκαιρίας.

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ι ατρείο του 
Λεωφ. Νκ. Πλαστήρα 93. 
Τήλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

. 1—5

θέμα της ίδρυσης μεταβα 
τικής έδρας του Εφετειου, στο 
Ηράκλειο, αφορά όλους τους 
κατοίκους των δυο ανατολικών 
νομών της Κρήτης. Και αυτούς 
που έχουν σχέση με τα δικαστή 
ρια αλλά και αυτούς που δεν έ 
χουν.

Ο πληθυσμός του νομού Ηρα 
κλείου, τα τελευταία χρόνια εϊ 
ναι κατά μερικές χιλιάδες μεγα 
λύτερος από Το άθροισμα του 
πληθυσμού των τριών άλλων 
νομών του νησιού. Και όταν, 
στο πληθυσμό αυτόν προστεθεί 
και ο πληθυσμός του νομού Λα 
σιθιου, αντιλαμβάνεται -κανείς 
πόσο αναγκαία και επιτακτική

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΕΜΠΟΡΩΝ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Η πορεία που θα ακολουθή­
σουν οι Εμποροι της Κρήτης 
μετά την εφαρμογή του νέου 
νόυου 17.12 για το συνδικαλι 
σμό, είναι το θέμα της Παγκρή 
τιας σύσκεψης Εμπορικών Συλ 
λόγων που γίνεται σήμερα στις 
«ΙΟ το πρωί στο ΕΒΕΗ.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινό, εκτός Σαββά 
τσυ 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΛΟΥΣΤΡΑΔΟΡΟΙ - ΜΗΧΑΝΟΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 

ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ

για βιομηχανία Σουηδικών επίπλων.

Τηλ. 285395 και (0891) 22569

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5
(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

ται το αίτημα σας, δεν πρόκει 
ται να .ξεσηκωθείτε και να δι 
χασθεί έτσι ο λαός της Κρήτης 
Αν όμως ικανοποιήσουμε το αί 
τη μα σας, θα ξεσηκωθούν οι 
άλλοι. Κι, εμείς φοβόμαστε τους 
άλλους, έστω κι αν είναι τόσο 
λίγοι. Εσάς γιατί να σας φοβη 
θουμε, αφού είπαμε ότι είσαστε 
βολικοί. Οπότε, εδω τι λες και 
τι απαντάς. Τίποτα. Απλώς για 
να δώσεις τυπικά μια απάντη: 
σμ γράφεις: Μα είναι κουβέντες 
αυτές!!!

Υστερα, βρε αδερφέ, είμαστε 
ή δεν είμαστε ο πιο πράσινος 
νομός του πράσινου νησιού. Κι 
αν ζητούσαμε κάτι το παρόλο

είναι η λύση που πρέπει να δο , γο .ή κανένα, ρουσφέτι, τότε ε 
’ ντάξει. Αλλά το αίτημά μας είθεί στο ζήτημα. Αλλά και πόσο 

λογικό .και δίκαιο το αίτημα 
των κατοίκων του νομού Ηρα 
κλείου και Αασιθιου. Παλάιότε 
ρα ίσως να μή συνέβαινε το ί 
δία. Με τα. σημερινά, όμως δε 
δομένα το θέμα φωνάζει μόνο 
του. Και ζητά μια δίκαιη λύση

ναι., «απόλυτα» δίκαιο. Και 
αφού είναι δίκαιο, απαιτου 
με κι εμείς να πραγματοποιηθεί

Οι δικηγορικοί σύλλογοι των 
νομών Ηρακλείου και Αασιθιου 
έχουνε πράξει το καθήκον 
τους. Καθώς και πολλοί άλλοι 
φορείς. Κι αφού δε δόθηκε λυ 
ση μέχρι σήμερα στο δίκαιο αί 
τημά μας, δε μας μένει τίποτα 
άλλο από ένα γενικό-ξεσήκωμα. 
Από δω κι εμπρός να πάρει 
το λόγο και ο κυρίαρχος λαός.

Και μάλιστα με αυτά τα 
σημερινά δεδομένα, κακώς ζητά 
με μονάχα την ίδρυση μεταβατι 
κής_έδρας ,του Εφετειου Επρεπε 
.ν απαιτούμε ευθύς εξ αρχής, τη 
μεταφορά τη'ς' έδρας του Εφε . _ .....
τειου, από τα Χανια στο Ηράκ Να βροντοφωνάξει, με όλη τη
λείο, πού και στο μέσο περίπου 
της Κρήτης βρίσκεται και εί­
ναι κα ι η μεγαλύτερη · πόλη του 
νησιού. Διότι δεν μπορεί, επει 
δή κάποτε έτυχε να ιδρυθεί Ε- 
φετέιο στα Χανια, για ιστορι 
κούς ή; δεν ξέρω για ποιους άλ 
λους λόγους, να’ εξακολουθεί 
και σήμερα να υπάρχει. Να πα
ραμένει στα Χανια, χωρίς 
ξυπηρετεί τους κατοίκους 
τριών άλλων νομών της 
της — σ νομός Χανιών

να ε 
των 
Κρή 
ευρί 
τηςσκέτα ι στο δυτικό άκρο 

ιμεγαλονή,σου. Και να- ταλαιπω

δύναμη που έχει η φωνή του, 
να ικανοποιηθεί το αίτημα. Και 
να μη σταματήσει να· φωνάζει 
μέχρι να δει με τα άάτια του 
το Εφετείο στην πόλη του Ηρα 
κλείου.

Εμπρός λοιπόν, για το δικαι 
ο αγώνα! Εμπρός για ένα γένι 
κό ξεσήκωμα! Εμπρός, όλοι, 
για το δίκαιο αίτημα μας!

ρεϊ το μεγαλύτερο μέρος,του 
πληθυσμού της Κρήτης.

Αλλά βλέπετε μας λένε 
αν γίνει δεκτό το αίτημα 
βα παραιτηθούν, λέει, οι

ότι, 
μας, 
κύβε 

Χαρνητικοί παράγοντες των 
νιων. Ε, και: Εμείς δεν έχουμε
κυβερνητικούς παρΙάγοντες και 
μάλιστα δεκαπλάσιους και σε 
υψηλώτερα πόστα; Δεν μπο 
ρούν και οι δικοί μας παρώγο 
ντες να απειλήσουν με τον ΐ 
διό τρόπο; Δεν μπορούν να πού 
νε πως θα παραιτηθούν κι αυτοί 
Για να μπούνε και οι δυο απει 
λές στη ζυγαριά και να· ττροκύ 
ψει ποια από τις δυο συμφέρει

Επίσης μας λένε ότι, «τοαί 
τημα ιμας είναι απόλυτα δίκαιο, 
δεν μπορεί όμως να πραγματο 
ποιηθεί, γιατί θα ξεσηκωθούν ό 
λοι και θα διχασθεί ο λαός της 
Κρήτης». Εκεί που λέει ότι θα 
ξεσηκωθούν «όλοι», θαρρώ 
πως ήθελε να πει οι «άλλοι».
Που σημαίνει 
σαν να «ας 
Ξέρετε εσείς 
(δε θέλω να

τούτο. Δηλαδή, 
λένε κατάμουτρα:

είσαστε βολικοί 
γράψο>· βλάκες).

Κπι τώρα του δεν ικανοποιεί

ΕΥΓΕΝ£ΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—· Η κ. Λένα και ο κ. 

Αημι. Ντοκατζής κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 10.000 στη 
μνήμη του πατέρα των Νικολ. 
Τζανάκη. όπως διατεθούν 1) δρ 
5000 για τον Ερυθρό Σταυρό 
παρ)μα Ηρακλείου 2) δρχ 5000 
για τη στέγη ο καλός Σαμαρεί 
της.

— Το ΔΣ της Χριστιανικής 
Ενωσης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣ 
ΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» κατέθεσε 
σΤα γραφεία μας δρχ 5000 στη 
μνήμη, το» τέως Προέδοου της 
Γεωργίου Φερετζάκη καθηγη 
τού υπέρ του Κέντρου Νεότη 
τος της Ενωσης.

— Ο κ. Γεώργιος και Λουι 
ζα Καλοκαιρινού κατέθεσαν 
στα γραφεία ιμας δρχ 10.000 
στη μνήμη της γιαγιάς των Α 
ριστεας Καραπιδάκη για το κέ 
ντρο νεότητας Αγιου Τίτου.

— Η κ. Αναστασία Δηα Βαι 
λάκη και τα· παιδιά της Ιωάν­
νης Βασιλάκης και Μαρικα Σάρ 
τζετάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεια μας δρχ 15.000 στη μνήμη 
της αδελφής και θείας των Αρι 
στεας Ν. Καραπιδάκη για τον 
1Ν Αγιο» Δημητριου Ποταυι 
ων Πεδιαδος.
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ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Μιχαήλ Αο- 
χαγγέλου δεν εορτάζουν:
— Η κ. Νίκη Μολλιωσακη για το 
σύζυγό της Μιχαήλ
— Ο κ. Μιχ. Καβουλάκης, λυ­
κειάρχης
— Ο κ. Μιχ. Δανδάλης
— Ο κ. Μιχαήλ Δερμπζοκης

Ο κ. Μιχαήλ Τσικαλάκης, ο- 
δοντίατρος
— Ο κ. Μιχ. Παπαδάκης, συν)- 
χος ΚΣΟΣ
— Ο κ. Μιχ. Μπριλλάκης.
— Ο κ. Μιχςμήλ Χελιδόνης.
— Ο κ. Μιχάλης Παπουτσόκης.
— Ο κ. Μιχάλης Παπουτσάκης, 
συνταξιούχος αστυνομικός.
— Η κ. Σωσώ Περάκη για τον 
σύζυγό της Μιχάλη.
— Ο κ. Μιχάλης Βαβουρανάκης, 
διευθυντής Χημείου
— Ο κ. Μιχαήλ Ν. Μαστοράκης 
τ. διευθυντής ΟΤΕ
— Ο κ. Μιχαήλ Νικολούδης ια­
τρός.
— Ο κ, Μιχαήλ Ψαράκης, συντ) 
χος
— Ο κ. Μιχάλης Λέκκας
— Ο κ. Μιχ. Σολάκης, διευθντής 
Πετρογκάζ, λόγω απουσίας
— Ο κ. Μιχ. Αλεξάκης, συντ) χος 
δάσκαλος
— Ο κ. Μιχ. Στουπόκης, έμπο­
ρος.
— Ο κ. Μιχ. χενικάκης
— Ο κ. Μιχ. Τιγκίρης
— Ο κ. Μιχ. Τσαπάκης, οφθαλμί 
ατρος, λόγω πένθους
— Ο κ. Μιχ. Αδαμακης, έμπορος 
— Ο κ. Μιχ. Γ. Καραγιαννάκης, 
εκτελωνιστής

<·|ΛΙΙΑΙΑ>
«STUDIO»
Μάγος έρωτας
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η ακτή του κουνουπιού
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σαν ταύροι σε υαλοπωλείο
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Μπελμοντο ο κυρίαρχος 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ακόρεστες Εύες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο κυνηγός

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
8)11: Ξενάκης, Βύρωνος 1.
9)11: Πιτροπάκη - Σέργιου, πλ.
Κορνάρου 27.
• ΑΠΟ 08Λ>—24Λ0:
8)11: Σαλούστρου, Γιαμσλάκη 
11.
9)11; Πατεράκη, Ιδομενέως 34.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
8)11: Στοματάκη, Κατεχάκη.
9)11: Κανακάκης, Καλοκαιρινού 
144.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
8)11: Ματζαπετάκης Νικ., πλ.
Κορνόρου 45.
—Κουβίδου - Δότου, 62 Μαρ­
τύρων 108.
9)11: Λυδάκη, πλ. Νικ. Φ«κά. 
— Λασηθιωτάκη, Λ. Καστρινά- 
κη 46.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓΕΣ 
KAI AlANVKTEPFVOYter 

ΚΑΙΜΙΚΕΤ IJC.A

— Οχ. Μιχ. Καναβάς, οφθσλμί
ατρος 
— Ο 
— Ο 
XYV. 
— Ο
Χήί.

κ. Μιχ. Μπαμπαλετάκης 
κ. Μιχ. Καλυκάκης, βιστέ- 
λογω πένθους.
κ. Μιχ. Σπιθάκης, λυκειάρ

— Η κ. Βούλα Χατξηγεωργίου 
για τον σύζυγό της Μιχάλη.
— Ο κ. Μιχάλης Κουβιδακης.
— Ο κ. Μιχάλης Καραταράκης, 
καθηγητής.

στην 4η σβΛ.ιί>α

Φ 8—11 87:
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος
—■ Αλεξανδράκης

Παθ)>κά- 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ιχό
Ουρ)*ά 

Νευρ)κό 
Οφθ) κά

Την Τετάρτή εορτή του Α- 
γίου Μηνά, δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Μηνάς Ραοιδακης 
k

— Βενιζέλειο
— Βεντξέλειο
— θεραπευτήριο
— Αγ, Γεώργιος
— Βενιζέλειο
—· Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

ΠαΟ)κά 
Χειρ)κά 
Ορβ)κά 

Καρδ)χά
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ)κά

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Ο Γεώργιος Εμμ. Βασιλάκης, 
και η Ρένα Εμμαν. Βασιλόκη αρ 
ραβωνΊάστηκαν. θερμά συγχαρη 
τήρια.

Συγχαρητήρια θα δεχτεί η κ. 
Βλένη Βασιλόκη, την 11ην και 
12ην του μηνάς,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τις θερμότερες ευχαριστίες μας 
στους οφθαλμίατρους του Βενι 
ζελείου κ. ίώάννή Αλεξάκη και 
Χαράλαμπο Φανουριώτη δια την 
επιτυχημένη εγχείρηση στραβι- 
σμού που πραγματοποίησαν εις 
την κόρην μας.

Κων)νος, Σοφία 
Νικολάίδη.

Φ 8—11—87: 
ΚΥΡΙΑΚΗ

— Καθένας Νικ., 62 Μαρτύρων.
— Ιατράκη Μαρία, 62 Μαρτύ­

ρων.
— Γιόμελος Δημ., Νικ. Πλαστή- 

ρα 16.
— Δανδάλης Παν., Λεωφ. Δη­

μοκρατίας 36.
— Σταυρουλάκης Εμμ., Λεωφ.

Εθνικής Αντιστάσεως 1.
— Γιαουρτάς Μιχ., Ικάρου 60.
— Συρμός Κων., Λεωφ. Κνωσού 
— Ανδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνω-

σού 89.
— Κοπιδάκης Ιωάν., 

ρων.
— Βιστάκης Κων.,
— Κουμουλάς Γ., 

Πατελλάρου.
• Διανυκτερεύοντα:
—ΊΜεΤάξας Βασ., 

Μαρτύρων.

62 Μαρτύ-

Γάζι.
Σμιπώκου -

Λε«<ρ. 62

ΕΙΔΙΚΗ
Γιώργου και Ηρώς Σγουρόκπ

ΕΚΠΟΜΠΗ - ΑΦΙΕΡΩΜΑ
Κυριακή 8 Νοεμβρίου 1987 

EPT 1
10-30 Σήμερα είναι Κυριακή
11 .05 Κλασική μουσική
12 .05 Παλιές κωμωδίες
12 .30 Μουσικοί δρόμοι
1.00 Αγροτική εκπομπή
1.35
2.05
2.50
3.40
4.10
6.00
6.30

Ειδήσεις 
Αστροφεγγιά 
Ντοκιμαντέρ
Ο κα,πετάν Σβούρας 
Αθλημα και θέαμα 
Κινούμενες κούκλες 
Ειδήσεις

6.45 Κινούμενα σχέδια
6.55 Αρκάδι
8 .05 Εσείς τί λέτε; .
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.50 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
100 Φρ,αγκολ Ροκ
1.30 Το ελληνικό τραπέζι
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Κλασικά εικονογραφημένα
3.30 Τηλεπαιχνίδι
4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Το ολοκαύτωμά

7.15
7.45
8.05
9.30

10.15

του Αρκαδιού 
Τα παιδϊα παίζει 
Οικογένεια Μπρέτ 
Αθλητικές εικόνες 
Ειδήσεις 
Σύνδεσμος Ντέβλιν

11.00 Η συμμορία της Μαίρης
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 8-11-87
05.55 Δίκτυο
07.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.45 Δίκτυο
12.05 Κρητικά τραγούδια
12.25 Δίκτυο
12.30 Νησιωτικά τραγούδια
12.45 Εκκλησία και νειάτα
13.00 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

“ΑΡΚΑΔΙ,,-ΤΟ ΜΕΓΑΛΩΝΥΜΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ
Σήμερα στις Ί μ.μ. από την ΕΡΤ 1

Στους Ήρωες και τους Μάρ­
τυρες του Μεγάλου Σηκωμού 
του ’66, είναι αφιερωμένη η 
ταινία - ντοκουμέντο που δη­
μιουργούν ο Γιώργος και η Η- 
ρώ Σγουράκη για την ΕΡΤ - 1 
και που θα προβληθεί την ημέ­
ρα της επετείου του Ολοκαυ­
τώματος, στις 8 Νοεμβρίου και 
θα’χει τίτλο: ΑΡΚΑΔΙ - ΤΟ 
ΜΕΓΑΛΩΝΥΜΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ.

Στο ειδικό αυτό αφιέρωμα 
για την Ιερά Μονή Αρκαδίου, 
για πρώτη φορά με πληρότητα 
και επιστημονική τεκμηρίωση 
παρουσιάζεται η ιστορία, η αρ­
χιτεκτονική και τα συγκλονι­
στικά ιστορικά γεγονότα ιτου 
συνδέθηκαν με την Μονή, το 
1866.

Θέλουμε με την ταινία αυτή

να ανακαλέσουμε στη μνήμη ό­
λων των Ελλήνων και ιδιαίτε­
ρα των Κρητικών όλους εκεί­
νους που αγωνίστηκαν για την 
ελευθερία και την εθνική μας 
ανεξαρτησία. Εκείνους που 
μαρτύρησαν και θυσιάστηκαν 
χωρίς να αξιωθούν ν’ αντικρύ- 
σουν το φως της λευτεριάς,

Ταπεινή ανταπόδοση που 
μπορούμε να προσφέρουμε στην 
ιερή μνήμη τους είναι η θύμη-

Αρκάδι. Το πρώτο είναι η απο­
κάλυψη της παλαιός εκκλησίας 
(ήταν πολύ χαμηλότερη και το 
δάπεδο πιο χαμηλά από το 
γνωστό σε μας) και το δεύτερο 
η αποκάλυψη της ύπαρξης τά­
φων μέσα στην εκκλησία με ο­
στά (πολλά οστά καμμένα) 
και άλλα οστά και ακόμα άλ­
λα ευρήματα.

Αυτά όλα βέβαια τα κινη- 
ματογραφήσαμε κατά την διάρ 
κεια των εργασιών της ανασκα-

Λμελγαμογ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ιερωνυμάκης Πρίαμος του 
Σταμότη και της Κλειούλας το 
γένος Μσσχαπιδάκη που γεννήθη 
κε στον Προφ. Ηλια και κατοικεί 
στον Προφ. Ηλία και η Αικατε 
ρίνη Μαρτιμιανάκη του Κων)- 
νου και της Μαρίας το. γένος Ξυ 
δόχη που γεννήθηκε και κατοικεί
στον Προφ. Ηλία πρόκειται 
παντρευτούν και ο γάμος 
γίνει στο Ηράκλειο.

να
Θα

Ο Χριστοφυλλάκης Χαράλαμ­
πος του Κων)νου και της Ελβί- 
ρας το γένρς Εμμανουηλίδη που. 
γεννήθηκε στην Δρόμο και κα- 
τοΓκεί στο Δοξάτο Δράμας και 
η Γιαμνιαδάκη Ειρήνη τόυ Νικο 
λάου και της Μαρίας το γένος 
Μανωλεσάκη που γεννήθηκε και 
ίκατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παναγιώτης Μαλλιωτάκης 
του Μιχαήλ και της Νίικης το γέ 
νος Ρεμιγιάκη που γεννήθηκε και 
κατοκκεί στο Ηράκλειο και η Μα 
ρία Λαμπρινού του Αθανασίου 
και της Χαρίκλειας το γένος Σα 
ραφείδου που γεννήθηκε στην A 
θήνα και κατοικεί ρτο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
νόμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΙΑΦΗΜΙΖΤΙΚΑ - ΔΩΡΑ - ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣ

και η Τιμήιτου τους οφεί-ση

Γ,ωργος Σγουρόκης, Ηγούμενος Αρκαδιού Αθανάσιος και Μιχά- 
λης Ανδριανάκης, κοιτούν τα πρώτα ευρήματα της αναοκαφής 
που βγήκαν μέσα απο τους τάφους που υάπρχουν στην εκκλησία

του Αρκαδιού.

λουμε — όπως μπορεί ο καθέ­
νας, με τα γραπτά κείμενα, με 
ομιλίες ιδιαίτερα στη νέα γε­
νιά, με εκπομπές που θα δια­
τηρούν άσβεστη την μνήμη και 
τους αγώνες τους.

Οι νεκροί μας, οι νεκροί των 
αγώνων της Κρήτης μας παρά- 
δωσαν μηνύματα με ιδέες αθέα­
τες, όμως όχι ανυπόστατες - ό­
πως λέει ο Παντελής Πρεβελά- 
κης, ιδέες για την πατρίδα και 
την πίστη μας, για τους θε­
σμούς και τη γλώσσα μας, για 
την τιμή και το ύφος της ζωής 
μας. Αυτά μας παράδωσαν οι 
νεκροί μας, οι πρόγονοί μας, 
όλοι, δίχως εξαίρεση, γιατί α­
γωνίστηκαν στους δίκαιους πο­
λέμους.

Μια κινηματογραφική ταινία 
για το Αρκάδι, δεν είναι θέμα 
εύκολο κΓ ακόμα δυσκολότερο 
γίνεται όταν είσαι και Κρητι­
κός και η συνείδηση και ευθύνη 
βαραίνει πολύ περισσότερο. Το 
να δείξεις, να καταγράψεις ένα

φής και θα παρουσιαστούν στην 
ταινία σαν ντοκουμέντα της α- 
νασκαφής.

Πρέπει να πούμε ότι πιθα­
νολογείται τα οστά να προέρ­
χονται από μετακομιδή και α­
πό την μέχρι σήμερα γνωστή 
πρακτική νά'ναι οστά ιερωμέ­
νων. Τα καμμένα —ί χωρίς νά 
’χουν ακόμα αποφανθεί οι ειδι­
κοί — πρέπει να είναι οστά 
των μαρτύρων του Ολοκαυτώ­
ματος. Αυτό βέβαια το λέμε με 
πολύ μεγάλη επιφύλαξη.

Στην δημιουργία της ταινίας 
(εκτός από τα κείμενα του Πρε 
βελάκη και του Μιχάλη Ανδρια- 
νάκη) συνεργάστηκαν: στην 
κρητική μουσική ο Κώστας Μου 
ντάκης και χρησιμοποιήθηκε το 
έργο ενός άλλου μεγάλου Κρη­
τικού, του Μίκη Θεοδωράκη — 
η Τρίτη Συμφωνία.

Αφηγητής της «Παντέρμης 
Κρήτης» είναι ο ηθοποιός Νί­
κος Βασταρδής.

ΣΤΗΝ ΑΣΒΗΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ ΜΑΣ 

ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΨΕΤΑΚΗ
Πέρασε χρόνος π’ έφυγες πατέοα λατρεμένε 
ακάματε αγωνιστή και καταξιωμένε. 
Κύρη μας κι αν σε χάσαμε δεν βρίσκεσαι μακριά μας 
ειν ςωντανό το πνεύμα σου στο νου και στην καρδιά μας. 
Τόσα πολλά μας έδωσες που δεν τα γράφει η πέννς 
δροσιά ταν η παρέα μας κι ολόχρυση καδένα.
Επάλεψες αγόγγυστα μόνο για το καλό μας 
κι είχες μοναδικές χαρές σε κάθε πρόοδό μας. 
Ήσουν πατέρας κι αδελφός και φίλος μπιστεμένος 
ο δάσκαλος μας ο σοφός ο πολυκουρασμένος. 
Τόσα πολλά μας δίδαξες μα πράμα δεν εχάθη 
οι αρμηνιές σου φυλακές για της ζωής τα λάθη. 
Στις δυο κουβέντες μας η μια είναι αθιβολή σου 
εμάλαξε το πνέμα μας η δυνατή ψυχή του.
Δίδαγμα κάθε λόγος σου και στοχασμός μεγάλος 
νους καθαρός πολύστροφος όσο κανένας άλλος. 
Μαγνήτης ήσουν δυνατός που σέρνει το μυαλό μας 
κι άστρο Χριστουγεννιάτικο στο δρόμο το δικό μας. 
Ηοουν πατέρας αυστηρός και τρυφερός συνάμα 

μοναδικά χαρίσματα αυτά τα δυο αντάμα.
Ηξερες να παρατηρείς αλλά και να χα ϊδεύεις 
και στις αποτυχίες μας να μασε κανακεύεις. 
Ψυχή σκληρή τ ατσάλινη και μάτια γεροκίσια 
που σου τρεμόπαιζ' η καρδιά να τα ξανοίγεις ίσια. 
Εσύ σουνα ο μάγος μας κι ο ψυχαναλυτής μας 
το πνέμα σου τ' ακοίμητο διάβαζε τη ψ·υχη μας. 
Εσύ που δεν εγνώρισες της δόξας τη μανία 
και πάλσιψες με της ζωής τη μπορα κι αγωνία. 
Ησουνα η πυξίδα μας και τ' ανατράνιομά μας 
με τη βουλή σου ζουσαμε και σύ με τη σκιά μας. 
Βρόχος σκληρός αλύγιστος εις της ζωής τη μπάρα 
παντα λεγες ομπρος μωρέ κουράγιο και προχωρα. 
Τη νοιώθομε κάθε στιγμή κι αν λείπεις τη πνοή σου 
μ αναζητούμε την κι οι τρεις την άμετρη στοργή σου. 
Δεν ειν αλήθεια πως δε ζεις κι αν λυώνει tq κορμί qqu 
βαρύ αμανέτι άφησες τη πείρα της ζωής σου.
Κι ένα παράδειγμα ζωής πράξη και θεωρία 
βιώματα πουν δάσκαλοι σε κάθε ευκαιρία. 
Ηταν τα λόγια σου σοφά απλά και φωτισμένα 
ιστορικές αθιβολες διαμαντια ένα - ένα. 
Πατέρα μας θυμόσοφε και πολυκουρασμένε 
φίλοι και ξένοι κι άγνωστοι τα στορικά σου λένε. 
Τρανή περιουσία σου της γνώσης σου τα μύρα 
τα χίλια δυο διδάγματα απ' τη σοφή σου πείρα. 
Μια άξια μνήμη Ιερή κι ακέριο τ' όνομά σου 
κι υπερηφάνεια για μας απούμαστε παιδιά σου. 
Κι αυτή ναι η δικαίωση χαράς τον που τη φτάνει 
αυτή η αναγνώριση το πιο λαμπρό στεφάνι. 
Αιώνια η μνήμη σου ευλογημένε κύρη 
δίκιά δε σου χαλάσαμε κανένα σου χατίρι.

Τα παιδιά σου

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3,5άρι διαμέρι­
σμα. Τηλ. 280091, 19,οο-21.00

(Ε 502) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ξενοδοχείο πόλεως, με ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
250047 — 250069.

(Ε331) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. Σουμερλή και Μηλιαρά 11, 
40 μέτρα από Έβανς, κατάλλη­
λη για ιματισμό, υπόδηση, τρό­
φιμα. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες επί τόπου και στο τηλ.

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ επιπλωμένα δωμάτια με α­
τομικά λουτρά εντός πόλεως 
(πλησίον Καπετανάκειου). Τηλ. 
284413, ώρες 9-5.

(Ε 500) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 115 τ.μ 
στου Μπεντεβή 135 έναντι Βρε­
φικού Σταθμού «Παιδική Φω­
λιά», με πάρκιγκ και παροχή 
τηλεφώνου. Τηλ. 232184.

(Ε 520) 1—5

241538.
(Ε 221) 1—15

ΝΙΚΟΣ ΤΖΑΝΑΚΗΣ
Πέθανε και κηδεύτηκε στο Ηρά 

κλειο πριν λίγες μέρες ο
Νίκος Τζονάκης

τ. Δ)ντής Α’ Ταμείου
Χασαμε ενα εκλεκτό άνθρωπο 

και συιμπολίτη. Ο Νίκος Γ^ταν έ­
νας πολύ ευχάριστος άνθρωπος 
και πολύ αγαπητός σε όλη την 
κοινωνία τον Μεγάλου Κάστρου.

Εγώ λυπήθηκα ιδιαίτερα που 
δεν μπδρεαα να βρεθώ στην κη 
δείο τον. Τον εκτιμούσα πολύ 
και τον διέκρινο τόσο στην ά­
σκηση των δύσκολων καθηκόν­
των του Δ)ντού Α’ Ταμείου ι-1- 
ρσκλείου όσο και για το πλατύ 
χαμόγελο που πρόσφερε σε όλο 
τον κόσμο.

Ακόμη είχαμε ένα κοινό μαζί. 
Καλοπαντρεμένοι και με δυο κό 
ρες ο κάθε ένας. Θα είναι πόντο 
τε περήφανες γι' αυτόν, τόσο η 
γυναίκα ταυ κ. Αικατερίνη, όσο 
και οι κόρες του.

Νάφτα και πέννα — σ' αυτές 
μα και όε όλους τους δικούς συγ 
γενείς, εκφράζω τα θερμά μου 
συλλυπητήρια. Εύχομαι να οναρ 
ρωσω γρήγορα, και στα σαρά 
ντα να τους εκφράσω προσωπικά 
τη λύπη μου για τον πρόωρο και 
αδόκητο Θάνατο του αξέχαστου 
φίλου Νίκου.

Αιώνια να είναι η μνήμη του.
Κώστας Πετρόπουλος

— Μωρα'ί'της Παν.,. Λεωφ.. Ι­
κάρου 73.

— Τζίκας Στ., Λ. Κνωσού 133.
— Στορα’ί’τη Μ., Λ. Ιωνίας.

3Α
Εμείς διαθέτομε...

Αυτοκόλλητα, στυλό, ρολόγια τοίχου, μπρελόκ και 300 
άλλα είδη (τα τελευταία της έκθεσης θεσοαλονίκης).

Εσείς βάλτε τη φίρμα σας.

Η πείρα μας εγγύηση σας.

Με ένα τηλεφώνημά σας περνάει ο Αντιπρόσωπός μας 

για συνεννόηση.

τόσο σημαντικό μνημείο, 
χώρο όπου οι πρόγονοί 
διακόσια χρόνια μετά την 
κή κατάκτηση της Κρήτης 
τον Τούρκο αποφάσισαν

έναν 
σου 
ολι- 
από
τον

59.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

φόρος Ικόρου 32.
— Γιαννούδης. Λ. Κνωσού

Τηλ.: 256855 και 226823
Θεσσαλονίκη: 031)615508

—υΠαιδάκής Γρη., Λ· 62 Μαρ­
τύρων.

— Σομπροβαλάκης Ιωάν., Λεω-

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΜΠΕΛΜΟΝΤΟ Ο ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ 
Στην τελευτρία ταυ δυναμική περιπέτεια.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ. 287206 - 283506

- και χιλιάδες ά.\Αα είδη os 6 ορόφους*

— Χειμωνίτης, Εθνικής Αντι­
στάσεως 1.

— Ιατράκης Γιον., Πυράνθου 
19.

Φ 9—11—87:
— Μαστρακούλης Γιάν., τέρμα. 

Γ ιόφυρο.
— Ντουρμούσης Νικ., Μιλήτου 

23.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— Σσριτζιώτης Εμμ., Μίνωος 73
— ΤελάκηςΖαχ., Λουκά Πετρά- 

κη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μας εξάδελφο 

Ζαχαρία Ευαγ. Παναγιωτάκη που 
πήρε το πτυχίο τγγς Φόρμακευτι 
κής Αθηνών συγχαίρομε θερμά 
και ταυ ευχόμαστε καλή στάδιο 
δρομία.

Ζσχόρης και Βούλα 
Πάτε ράκη

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289

Μια θεήτρελλή χωμωδία. Τέρενς Χιλλ, Μπαντ Σπένσερ.
ΣΑΝ ΤΑΥΡΟΙ ΣΕ ΥΑΛΟΠΩΛΕΙΟ

« STUDIO »
Ποραστοσεις 6,30 — 8,30 — 10,30 

ΜΑΓΟΣ ΕΡΩΤΑΣ
Α' προβολής. Σκηνοθεσία: Κάρλρς Σάουρα. Πριζουν) Αν 
τήνιο Γκάδες, Χριστίνα. Χόγιος. Μουσική: Ντε Φάλια.

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Η ΑΚΤΗ ΤΟΥ ΚΟΥΝΟΥΠΙΟΥ 

Χάρισσον Φορντ

ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ
Διανομές σε όλη την Κρήτη 

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΚαραΤσκάκη 1

(όπισθεν Βενζινάδικου ΕΚΟ)

Αλικαρνασσός — Τηλ. 242218

θα μας βρήτε σ’ όλα 

τα Σούπερ - Μάρκετ.

Διεύθυνση:

ΑΣΤΡΙΝΟΣ ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ

ΚΑΘΑΡΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

Πετρέλαιο καθαρό θα βρίσκετε πάντοτε 

στο Πρατήριο Υγρών Καυσίμων

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Τηλ. 250490

~ϊ£·

;0*να

Μεγάλο Σηκωμό του ’66 είναι 
οπωσδήποτε ένα τόλμημα. Και 
από την άλλη πλευρά είναι και 
μια υποχρέωση που πρέπει να 
πραγματοπο ιηθε ί.

Πραγματικά, ευτυχήσαμε να 
έχουμε δυο σημαντικά νέα 
στοιχεία στην ταινία για το

Το επιτελείο που πραγμα­
τοποίησε την κινηματογράφιση 
είναι ο Διευθυντής Φωτογρα­
φίας Νίκος Γαρδέλης, ο ηχο­
λήπτης Βασίλης Κυριακόπου- 
λος, ο ηλεκτρολόγος Γιώργος 
Αγγέλου, οι βοηθοί οπερατέρ 
Κυριάκος Βλοντάκης και Βαγ­
γέλης Κατριτζιδάκης, ο μοντέρ 
Γιάννης Κριαράκης και ο Κώ­
στας Στυλιάτης. Η παραγωγή 
της ταινίας είναι του Γιώργου 
και Ηρώς Σγουράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους μόνο 
για φοιτητές - φοιτήτριες στη 
θέρισσο, οοδός Πρεσσού 7 και 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Ε­
σταυρωμένου πριν τα ΚΑΤΕΕ. 
Τηλ. 257305 Δευτέρα και Τε­
τάρτη μετά τις 3 μ.μ. και υπό­
λοιπες μέρες μετά τις 7 μ.μ.

(£491) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ι­
σόγειο διαμέρισμα στην οδό I- 
δομενέως αριθ. 21, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 283521 — 228262.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Ριζινίας 44, θέρισσος. Τη­
λέφωνο 253425 από 9-1 και 
6-9 μ.μ.

(£522) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι 50 τ.μ. στα Τρία Πεύκα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 223839 —
223977

(Ε517) 1—3

(£476) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
γκαρσονιέρα

«ΚΕΝΤΡΟ ΜΠΑΞΕΣ»
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

πλήρως εξοπλισμένη στη θέση 
—ηροπόταμος για ένα ζευγάρι ή 
δύο κορίτσια. Τηλ. 250819.

Συνεχίζουμε το φετινό χειμώνα 

και προσφέρουμε πρόγραμμα για όλους. 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ: Λύρα - τραγούδι 

ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ: Λαούτο - τραγούδι 
ΤΡΥΠΑΚΗΣΦΑΝΗΣ: Λαούτο

Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 

μαζί μαςΛαΤκό Πρόγραμμα.

(Κουγιουμτζής Παναγ. (Μπουζούκι - τραγούδι) 

Μαργαρίτης Μιχάλης (Κιθάρα - τραγούδι) και 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ (ντραμς - τραγούδι)

Η κουζίνα μας είναι γνωστή 

και οι τιμές λαΤκές. 

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Ρεζερβέ: 761060

Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΣΤΗΝ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 139

Ανοίξαμε την

«ΝΕΑ ΦΩΛΙΑ»
με πλήρη ψησταριά, σπληνάντερα, αίγα βραστή, 

πολλά σπέσιαλ, και ποικιλίες.

Διεύθυνση:
Στέργιος Μανιαδής 

Αρετή Σηφάκη

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ

Λέβητες — Καυστήρες

Κυκλοφορητές — Σώματα 

ΜΟΝΟΣΩΛΗΝΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CALEFFI 

Μάχης Κρήτης 19 (Χανιόπορτα)

Τηλ. 259657

(Ε 379)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—15 
επιπλωμένες

γκαρσονιέρες και δωμάτια σε νεό 
κτίστη οικοδομή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακούς θερμοσίφω 
νες, κουζίνες, ψυγεία, τηλεόραση 
και κοινόχρηστους χώρους για 
φοιτητές. Πληροφορίες στον 
σ' όροφο πάνω από την Ολυμπία 
κή, πλ. Ελευθερίας 19, ώρες γρα 
φείου ή στα τηλ. 223020, 228- 
836, 227817 οικία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 300 τ. 
μ. με φως, νερό, τηλέφωνο, α­
κάλυπτο χώρο μπροστά για’ 

πάρκιγκ, εκτός Ηρακλείου στην 
εθνική οδό Ηρακλείου - Μοιρών, 
9ο χιλιόμ. Επίσης και κατοικία. 
Πληροφορίες τηλ. 250908.

(£518) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα ωραιοτά- 
τη, δίπλα στις αρχαιότητες 
Κνωσού, 4 κύρια δωμάτια με 
τηλέφωνο, κήπο, πάρκιγκ. Πλη­
ροφορίες ώρες 8-10.30 π.μ.— 
5-6 μ_.μ., τηλ. 282046.

(£495) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με θέρ­
μανση, οδός Λουκά Πετράκη
22. Τηλ. 287486. 

(Ε551) 1—3

(£333) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 60 M2, σ’ 
όροφος, νεόκτιστο, με κεντρική 
θέρμανση (κατά προτίμηση σε 
2 ή 3 φοιτήτριες), οδός Ανθε­
μίου 28, όπισθεν Καπετανάκει- 
ου. Τηλ. 288.429 μετά τις 3 μ.μ.

(£501) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα επί της οδού Κυδωνιάς 
αριθ. 21, έναντι εφημερίδας 
«Μεσόγειος». Πληροφορίες τηλ. 
282434, εργάσιμες ώρες.

(£492) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (3ά 
ρι) επί της Λεωφόρου Κνωσού 
232, πάροδος 11, Άγιος Ιωάν­
νης. Τηλέφ. 238547 10 π.μ. — 
10 μ.μ. και 242484 ώρα 14.οο
— 24.<χι.

(Ε503) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πλήρως ε­
πιπλωμένη κατ με όλα τα ηλε­
κτρικά σκεύη στο Μαστσμπά, 
οδός Στρ, Αλεξάκη 2, παρα- 
πλεύρως Λεωφ. Ακαδημίας. Ευ- 
ρίσκεται στο β' και τελευταίο 
όροφο διαμπερούς μονοκατοι­
κίας, εμβαδού 130 τ.μ. με τρεις 
βεράντες. Δεκτή οικογένεια με 
μεγάλα παιδιά ή και χωρίς παι­
διά. Τηλ. 280427 από 8 π.μ. 
έως 4 μ.μ. και 235109 από 6 μ. 
μ. και μετά.

(£545) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία παρα­
δοσιακής κατασκευής σ£ υπερυ­
ψωμένο ισόγειο διπλοκατοικίας. 
Τέσσερα δωμάτια, χωλ μεγάλο 
κλπ., γκαράζ, ηλιόθερμο, μο­
τέρ νερού, κήπος, βεράντες, 
πανταχόθεν ελεύθερη, μεσημ­
βρινή. Οδός Βίτσι 49, Πόρος. 
Ενοίκιο νόμιμο με έκπτωση. Πα- 
ραχωρείται και τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίας εις το ανώγειο ή τηλ. 
227252. Άμεση παράδοση.

(Ε 546) 1—5

Α^ΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ 
— Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

I- Μητσοτάκη 2 — (Λιμάνι) Τηλ. 225030
ΑΕΡΟΔΥΝΑΜΙΚΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤ)ΤΟΥ

ΣΠΟΙΛΕΡ
ΜΑΣΚΕΣ 
ΑΕΡΟΤΟΜΕΣ

ΤΑΙΝΙΕΣ - ΤΑΣΙΑ 
ΤΑ - ΤΑΠΕΤΑ.

ΠΡΟ Ϊ ΟΝΤΑ ΓΙΑ ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΑΥΤ)ΤΑ

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ
- ΤΙΜΟΝΙΑ - ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ - ΚΑΛΥΜΜΑ-

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
ΡΑΔΙΟΚΑΣΕΤΌΦΩΝΑ - ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ - ΤΕΝΟΡΟΙ - ΚΟΝ­
ΣΟΛΕΣ ΔΑΠΕΔΟΥ - ΟΡΟΦΗΣ — ΜΗΧ)ΣΜΟΙ ΗΛ)ΚΩΝ ΠΑ 
ΡΑΘΥΡΩΝ SPAL.

Και άλλα χίλια είδη Αυτοκινήτου 
ΣΕ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ.
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ΔΙΑΦΟΡΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΗΣ αναλαμβά­
νει κατ' αποκοπή εργασίες από 
ηλεκτρολόγους - εγκοταστάτες. 
Τηλ. 251351 από 4-6 μ.μ.

(Δ 358) 1—2
ΣΙΔΝΕΎ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ: Ζητεί­
ται συνοδός γιο παιδί 4 χρο- 
νών. Αναχώρηση 15.-20)12 
κα ιεπιστροφή 15-20)1)88. Α­
μοιβή 30.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225198.

(Δ 357) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ υπεύθυνα φρο­
ντίδα παιδιών, μαγείρεμα, κα­
θαρισμό σπιτιών τις πρωινές 
ώρες. Τηλ. 257734, από 10-12

(Δ 359) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παντείου και Νο­
μικής, με Μάστερ στην Κοινω- 
νιολογίο και Πολιτική Ιστορία, 
ποροδίόει μαθήματα σε μαθη­
τές Λυκείου. Πληροφορίες στο 
τηλ. 242860 από 9-10 π.μ. και 
6-8.30 μ.μ.

(Μ 554) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός και 
φοιτητής της Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής παραδίδουν μαθή­
ματα. Τιμές χαμηλές. Ειδικές 
Τιμές σε γκρουπ. Πληροφορίες 
τηλ. 252494.

553) 1—5

ΑΓΟΡΑΖΩ το παλαιό ή τρακα­
ρισμένο αυτοκίνητό σας. Τηλ.
280505.

(Δ 356) 1—5
ΒΡΕΘΗΚΕ λυκόσκυλο αρσενικό, 
μπεζ-καφετί, με δύο περιλαί­
μια και με κομμένη αλυσίδα. 
Φιλοξενείται στο τηλ. 282437.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα κο- 
πτικής - ραπτικής ΣΙΤΑΜ. Τηλ. 
259773, κυρία Πόπη.

(Μ 552) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα (Μαθηματικοί και Φυ­
σικός) παραδίδουν Μαθηματικά 
- Φυσική - Χημεία για Λύκειο 
και Δέσμες. Προετοιμασία Α’ 
και Β' Λυκείου για Δέσμες. Τηλ. 
225955 (9-12) και (4-9) και 
224616 — 221594 τις υπόλοι-

(Δ 355) 1—5
πες ώρες.

(Μ 550) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α 
ορόφου, ανεξάρτητο, στη Λεω- 
φόρο 62 Μαρτύρων, παραπλευ- 
ρως ΦΑΡΜΑ. Τηλ. 791736 και 
251535 μετά τις 8 μ.μ.

(Ε 559) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Ε­
ρυθραίας 173. Τηλ. 233461.

(Ε 556) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
50 τ.μ. με ιδιαίτερο W.C. και 
κεντρική θέρμανση στη Λεωφ. 
Εθν. Αντίστασης 142, α' όρο­
φος, κατάλληλα για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 221607 — 228166.

(Ε 542) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι ρετιρέ με βεράντα, πολυτε­
λούς κατασκευής, με κεντρική 
θέρμανση, για νέο ζευγάρι, ο­
δός Γολ. Κοζαντζάκη, Μποδο- 
σάκειο. Τηλ. 281950, από 9-2 
και 5-8 μ,μ.

(Ε541) 1—0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, επιπλωμένο, με μπαλ 
κόνι, γωνιακό. Τηλ. 226692.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Ατσαλέ­
νιο πλησίον πλατείας 4σάρι 110 
τ.μ. στον α' όροφο μονοκατοι­
κίας σε αρίστη κατάσταση, ευ­
ρύχωροι χώροι, μεγάλη βερά­
ντα, χωρίς κοινόχρηστα, Αλε­
ξάνδρειάς 23. Τηλ. 231402.

(Ε524) 1—4
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ενοικιάζοντα1 
επιπλωμένα δωμάτια με λουτρό 
εντός πόλεως (πλησίον Καπε- 
τανάκειου), Ανθεμίου 17. Τηλ. 
284413, ώρα 9 - 5.

(Ε383) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
τετραγ. μέτρα περίπου, τέρμα 
οδού Ανδρ. Μηλιώτη - Ατσαλέ­
νιο. Πληροφορίες τηλ. (0891)
22059.

(Ε 440)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτιο με ατομικό λουτρό εν­
τός Ηρακλείου κάτω από το 
Κοπετανάκειο Γυμνάσιο. Τηλέφ.
222.663, ώρες 9 - 4 και 4-6.

(Ε 413) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
πλήρως εξοπλισμένα που βρί­
σκονται ένα χιλιόμετρο μετά το 
ξενοδοχείο «Αγάπη Μπητς» πί­
σω από την ταβέρνα «Ρωξάνη».
Τηλ. 287976. 

(Ε527) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Ξεροπότα- 
μος, δίπλα από γύψινα «θεσσα- 
Λονικιός». Τηλ. 251969-711003.

(Ε 543) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος οικοπέ­
δου και ταράτσα πολυκατοικίας, 
150 μέτρα από τα φανάρια της 
εθνικής, κάτω από τη γέφυρα, 
για να χρησιμοποιηθούν για 
τοποθέτηση διαφημιστικής τα­
μπέλας. Και οι δύο χώροι φωτί­
ζονται από τα φώτα της εθνι­
κής, ενώ διακρίνονται από με­
γάλη απόσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 233836.

(Ε544) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άδεια δημοσίας χρή- 
σεως (με το αυτοκίνητο η χφ- 
ρίς) απο καραγωγέα η από τρί- 
κυκλη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
226172 — 225295.

(Ζ 436) 1—3/

ΣΤΟ ΕΚΗ

Η ΠΑΝΕΚΠΑΙΔξΥΤΙΚΉ

ΣΥΣΚΕΨΗ AVPK)

ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΗ ΤΡΥΠΗΤΗ

ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνουμε μπε- 
τά, χτισίματα, σοβάδες, ηλε- 
κτρολογικά, υδραυλικά, πλακο­
στρώσεις, ελαιοχρωματισμούς, 
περιφράξεις κατεδαφίσεις. Τηλ.

(Ε537) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον ο' «αι β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 υπνο­
δωματίων, χωλ, κουζίνα, μόνο 
για φοιτήτριες, οδός Ξενοφών- 
τος αρ. 29, Κατσαμπάς. Πλη­
ροφορίες τήλ. 288761.

(Ε 547) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
στην οδό Ιουστινιανού 20, κα­
τάλληλο και για γραφείο. Πλη-

284344 — 223748.
(Δ 353) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλλε'υ' (Λάσ- 
συ) θηλυκός στον οποίο έχει 
γίνει στείρωση, χρώματος κα- 
νελλί - άσπρο. Ο σκύλος είναι 
υπό θεραπεία. Αμοιβή αρκετά 
υψηλή. Τηλ. 283337 — 230706 
— 282010.

(Δ 354) 1—4
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ UFO - ποδό­
σφαιρα καραμπόλες τοποθετού­
με. Σφαιριστήριο ΜΑΝΟΣ, τηλ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙ­
ΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε ιδιαίτε­
ρα μαθήματα ή γκρουπ 
2-3 ατόμων από έμπει­
ρους καθηγητές για κάθε 
μάθημα. Υπεύθυνη δου­

λειά για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α’. 
Β', Δ" Δέσμες. Τηλέφωνο 
283482.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο γωνια­
κό, 148 τ.μ., Αβέρωφ - Σμύρ­
νης. Τηλ. 230110 — 282768.

(Ε 388) 1—10

(Μ 548) 1—10

256231.
(Δ 349) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: Ψυγείων - πλυντη­
ρίων - κουζινών - ηλεκτρικών 
μοτέρ - αυτοματισμών. Τηλέφ. 
259.657.

(Δ 352) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω· 
να, πικ-απ, STEREO1 και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σεΗ.Υ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279, 259359, Ο­
λες τις ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δια­
μέρισμα 135 Τ·μ., διαμπερές, 
με βεράντες, α’ οροφος, Καλλι- 
πόλεως 62, περιοχή Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 256101 — 
256265.

(Ε 528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση λει­
τουργούσα με συμφέροντες ό­
ρους. Πληροφορίες τηλέφωνο
280004.

(Ε529) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσανιέρα ω­
ραιότατη. Πληροφορίες τηλέφ.
286.404.

(Ε530) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
γκαρσονιέρα

στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Πατελάρου και Σμπώκου γω­
νία. Τηλ. (0841) 24088 από 08. 
οο — 09.οο και 18.00 — 2Ο.00

(Ε531)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

(Δ 350) 1—10
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ κεντρικό γω­
νιακό διαμέρισμα 3 δωματίων 
που βρίσκεται στην Αθήνα με 
αντίστοιχο διαμέρισμα στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλ. (01) 
5752351 και (081) 273161 —
283240.

(Δ 347) 1—5
ΑΓΟΡΑΖΩ παπούτσια ανδρικά 
και σπορτέξ και στοκ εμπόρευ­
μα. Τηλ. 285214, κ. Μιχάλη.

(Δ 341) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ>

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεία), θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις. Πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 
λιδέ Τζαμί) — 
- Κρήτης.

(Δ 312)

37 (Βα- 
Ηράκλειο

1—25

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίσδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

αγοράζω &' _
πουλώ 
χρυσαφικά

Εθ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 170
Ν' ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Μ496) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι κατάλ­
ληλο και για φοιτήτριες, Κον- 
δυλάκη 29. Τηλ. 252545.

(Ε 498)
(ιΕ 558)

1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο α' ο­
ρόφου 30 τ.μ. μεW.C. στη Λεω 
φόρο Δικαιοσύνης, πάνω από 
το «Κουίκ Φιλμ». Τηλ. 761111.

(ιΕ 557) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δω­
μάτιο με λουτρό, περιοχή Πα­
νεπιστημίου. Τηλ. 236.108.

(Έ 561) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, στο Μα­
σταμπά, οδός Πατρ. Γρηγο- 
•ρίου Ε'. αρ. 26, Πληροφορίες 
τηλ. 230661.

(Ε 560) 1—2':

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό 
Ιερολοχιτών 153, κοντά στην 
πλατεία Σινάνη. Πληροφορίες 
τηλ. 282.717 καταστήματος και 
232.330 οικίας.

(Ε 562) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
καινούργια! με λουτρό και κου­
ζίνα ημιεπιπλωμένα. Είναι κα­
τάλληλα για φοιτητές ή εργέ­
νηδες. Πληροφορίες Μετεώρων 
14 από 8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ.

(ξ.563) 1—2
ΓΙΑ φοιτήτριες ενοικιάζονται 
δωμάτια σε ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα εντός πόλεως. Τηλ. 
286253.

τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα-ώ ροφορίες τηλ. 243431. 
ταλληλοι για γραφεία και επαγ-Β (Ε548) 1—2
γελματική στέγη, κοντά στο· ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά-
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε504) 1—25

δωμάτια με ατομικό μπάνιο - 
ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Τηλέφ. 
250835.

(Ε532) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
κέντρο της πόλης ισόγειο, 3 δω­
ματίων, με κουζίνα, λουτρό, ο­
δός Παν. Νικουσίου 14 α'. Τηλ. 
(0841) 713Q4.

(Ε 540) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην οδό Πετλέμπουρη 23, με 
δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι, τρα­
πεζαρία, χωλ, για ζευγάρι χω­
ρίς παιδιά. Τηλ. 281971.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 100 M2 
πλήρως εξοπλισμένο (γραφείο 
διευθμγταύ, βιβλιοθήκη, κανα­
πές, χρηματοκιβώτιο, γραφεία 
συνεργασίας, βιβλιοθήκες, αρ­
χειοθήκες, αντιγραφικό μηχά­
νημα, τηλεφωνικό κέντρο τριών 
γραμμών με έξι συσκευές, φω- 
τμγή επιγραφή 20 μέτρων επί 
της προσόψεως), στην πλατεία 
Καλεργών 17 πάνω από την 
STAR SERVICE (πρώην τουρι­
στικό γραφείο) δίπλα στην Τρά 
πεζά Κρήτης. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 227.288.

(Ε506) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή, συγκατοικία με δύο 
άλλους. Τηλ. 222.613.

(Ε535) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι και λοιπών βοηθητικών χώ­
ρων στο Λιμ. Χερσονήσου. Τη­
λέφωνο 253805.

ρι για εργένηδες, στάση Λυρα- 
τζάκη (Χανιών Πόρτα). Πλη­
ροφορίες Χαριτάκη, τηλέφωνο 
256.205.

(£549) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι απέναντι 
από τη στάση Καλογερίδη 
(Κυανή Ακτή) με θέα το λιμά­
νι. Πληροφορίες τηλ, 228751 —
227054.

(Ε550) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 3 δωματίων, καινούργιο, 
για φοιτητές ή εργαζόμενους, 
κοντά στο Πανεπιστήμιο. Τηλ.

ΑΠΟ τη ΔΟΜΙΚΗ Α.Ε. ζητούν­
ται: 1) Πολιτικός Μηχανικός ή 
Τοπογράφος Μηχανικός. 2) Αρ- 
χιτέκτωγ Μηχανικός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.54Θ — 289.296 
οπο 6 - 8.30 μ.μ.

(Ζ 437) 1—6
ΑΠΟ τη ΔΟΜΙΚΗ Α.Ε. ζητούν­
ται: 1) Κοπέλα βοηθός Λογι­
στηρίου. 2) Κοπέλα απόφοιτος 
Δομικών ΚΑΤΕΕ ή Τ.Ε.Ι. 3) 
Εργοδηγός Δομικών Εργων ή 
υπομηχανικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 228.540 — 289.296 α­
πό 6 - 8.30 μ.μ.

(Ζ 438) 1—6
ΖΗιΕΠαΙ κυρία ή δεσποινίς 
πωλήτρια καταστήματος υαλι-. 
κων, ευπαρουσίαστη, έως 30 ε­
τών. Τηλ. 287937.

(Ζ 435) 1^1
ΖΗΤΕΠΑΙ γυναίκα για περιποί­
ηση και συντροφιά ηλικιωμένης 
κύριος. Τηλ. 235822.

(Ζ 399) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τοποθετητή 
σε έκθεση επίπλων κουζίνας με 
πείρα στην τοποθέτηση. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ411) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες που να κερδίσουν πολλά 
χρήματα προωθώντας τα είδη 
μας στον ελεύθερο χρόνο τους. 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: φορέματα, πα­
ντελόνια, φούστες, σύνολα, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, νυκτικά, ρόμπες, 
πιζάμες, ΦΟΡΜΕΣ, μπουρνού­
ζια, εσώρουχα, κορσέδες κλπ. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 256287 —

Τα προβλήματα της Εκπαί 
δευσης, στο σύνολο τους, θα ε 
ξεταστούν αύριο στις 5 το από I 
γεύμα σε πλατιά Γ^ανεκκαιδευ 
τ.κή σύσκεψη που θα γίνει ) 
στην αίθουσα συνέδριων του Ε' 
ργατικού ΝένΤ00ΐ>.

Τη σύσκεψη οργανώνουν οι 
φοιτητικοί σύλλογοι Γων τμη 
μάτων Ηλεκτρονικών Υπολογι 
στιόν και Ιατρικής του Πανεπι 
στημίου. Κρήτης κι έχουν κλη 
θεί φορείς απ όλες τις βαθμίδες 
της Ευπο'ώευσης.

ΠΥΡΟΒΟΛΗΘΗΚΕ

«ΚΑΤΑ ΛΑΘΟΣ»

ΕΝΩ ΠΕΡΠΑΤΟΥΣΕ

13ΧΡΟΝΗ ΜΑΘΗΤΡΙΑ

«Αν έχεις τιιχει διάβαινε και

(Ε 539) 1—3
ΕΝΟΙΚ1ΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
κεντρική θέρμανση και λουτρο­
καμπινέ στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 283930 - 283279 - 282880.

(Ε489) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Λεωφόρος Ακαδημίας, πά-
ροδος Γ. Φραντζή 2. 

(Ε488) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι δίπλα στη ΔΕΗ θερίσσου. 
Τηλ. 254275.

(Ε 438) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατα­
στήματα με τέλεια κα­
τασκευή στον κόμβο ε­
θνικής Ηρακλείου - Αγί­
ου Νικολάου ισόγειο και 
α' όροφος 280 τ.μ. έκα­
στο και 80 τ.μ. πατάρι. 
Σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφορίες 9-4 μ.μ., τηλ. 
232301.

(Ε480) 1—6

(Ε 464) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ., Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 
17, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 287153.

(Ε 465) 1—6
ENOJKIAZETAl μαγαζί 110 τ.μ. 
οδός Απολλωνίας 9, με 20 τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο, δίπλα στα 
ΚΤΕΑ Μεσσαράς. Τηλ. 711526.

(Ε 467) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ντάρι 130 τ.μ. στο Μασταμπά 
τριών υπνοδωματίων (σαλοτρα 
πεζαρία, κουζίνα, κυρίως μπά­
νιο, WC και αποθήκη). Με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αρ. 84. Πληροφορίες 
τηλ. 232838.

(Ε 382) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο κέν­
τρο της πόλης (Αργυράκη 9) 
κατάλληλο για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 281940.

(Ε 523) 1—3

256334.
(2 376) 1—10

239.369.
(Ε 552) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

μονοκατοικία
καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
και βοηθητικών χώρων μέσα σε 
κήπο στη συμβολή της Λεωφ. 
Αλεξ. Παπαναστασίου και Φαι­
στού (Μεσαμπελιές) κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 232115 σε όλες τις ώ­
ρες και 289592 σε ώρες γρα­
φείου.

(Ε553) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα (μερικώς επιπλωμένο) σε 
κεντρικό μέρος της πόλης, μό­
νο για φοιτητές. Τηλ. 284251 ή 
256097.

(Ε 554) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
υπνοδωματίων, σαλοτραπεζαρί- 
ας, καθιστικού, μεγάλης κουζί­
νας, ηλιόθερμο, τηλέφωνο, θέρ­
μανση, φωτεινό. Τηλ. 232.866.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μεγάλο 
τριάρι με βοηθητικούς χώρους, 
Μονής Αρετίου 6 (πάροδος Λ. 
Δημοκρατίας). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 230.234.

(Ε525) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό, πλήρως επι­
πλωμένο, με τηλέφωνο για δύο 
φοιτήτριες. Τιμή 40.000 δραχ. 
μηνιαίως. Τηλ. (01) 8052152.

(Ε 526) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για τρεις 
φοιτήτριες, Ιερολοχιτών 155.
Πληροφορίες εντός. 

(Ε521) 1—3

(Ε 555) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 55 τ.μ. 
με βοηθητικούς χώρους και τη­
λέφωνο. Τιμή 20.000. Πληρο­
φορίες τηλ. 257209 μόνο μη ερ­
γάσιμες ώρες Σάββατο και Κυ­
ριακή.

(Ε510) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος
ανεξάρτητη, με 
μανση, πλησίον 
Ακαδημίας, οδός 
230442.

(Ε511)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κεντρική θέρ- 
Παιδαγωγικής 
Διός 5, τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 227754.

(Ζ 424) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δύο 
καταστήματα αξεσουάρ αυτο­
κινήτων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253.345, κ. Μιχάλη.

1—3 
δωμάτιο με

κουζίνα και λουτροκαμπινέ, πε­
ριοχή Γιόφυρο, μόνο για κοπέ-
λες. Τηλ. 251636. 

(Ε512) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Λ 
62 Μαρτύρων (πάροδος ΠΛΕ- 
ΚΤΑΜ). Πληροφορίες τηλέφωνο 
251618.

(Ε513) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο 
οδός Γ. Σκουλά 48 (δίπλα στην 
Αγία Σοφία) μόνο για εργένη­
δες. Πληροφορίες τηλ. 239216.

(Ε 514) 1—5

(Ζ 425) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
CAFE PUB «AQUARIUS», θεο- 
τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Πληροφορίες 
εντός απο 7-2 μ.μ. Ημερομί­
σθιο 2.500-3.500 δρχ.

(Ζ 406) 1—5

θ. ΒΑΖΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΔΙΑΛΕΞΤΕ ΕΝΑ ΚΑΛΟ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ.

KADETT 1.0. 12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατοι­
κία 5 κυρίων δωματίων με αυ­
λή στο Μασταμπά. Τιμή 50.000. 
Τηλ 252500 — 253278.

(Ε 515) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 15 
τ.μ. στην οδό Βροντησίου (έ­
ναντι γραφείων εφημερίδας ΠΑ- 
ΤΡΙΣ). Πληροφορίες τηλέφωνο

ASCONA 1.3
SUZUKI
NISSAN

ΣΕ ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΚΑΙ
ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ.

Τηλ.: 255-888.

ΕΛΑΙΟΡΑΔΙΣΤΙΚΟ

221.662.
(Ε516)

Σαμανταπεντε (45) πρόβατα έ 
κ/.εψαν άγνωστοι μέχρι τώρα 
δράστες τις νυχτερινές ώρες 
της 5ης προς 6ης Νοεμβρίου, α 
πό περιφραγμένο βοσκότοπο 
του Σταυρου Σταυρακάκη του 
Νικολάου 25 χρόνων που βρί­
σκεται στη Τρυπητή Καίνουργί 
ου.

ΚΛΟΠΗ ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ριζικό περπάτει», λέει η λαϊκή 
παροιμία. Ομως ούτε τύχη ούτε 
ριζικό καλό είχε η Βχρονη μα 
θήτρισ Ειρήνη Σεληνιωτάκη 
του Εμμανουήλ, από τη Μεγά­
λη Βρύση, η οποία τραυματι 
στηκε προχθές το μεσημέρι βα 
ρειά με τον πιο ασυνήθιστο 
τρόπο. Συγκεκριμένα στις 12.45 
μ.ι τηςπερασμένης Παρασκευής | 
η Σεληνίωτάκη περπατούσε α­
μέριμνη στο χωριά Αγια Βαρ 
βάρα, όταν πέρασε από δίπλα 
της αυτοκίνητο που οδηγούσε 
ο Κων)νος Στεφανακης του Γε 
ωργύου 37 χρόνων. Ξαφνικά α

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες άνω των 
23 ετών για μερική ή ο­
λική απασχόληση. Απαραίτητα 
προσόντα: απόφοιτοι Λύκείου 
η εξαταξίου Γυμνασίου. Πλη­
ροφορίες μόνο με προσωπική 
συνέντευξη. Τηλ. 282300, Μ. 
Λιβας, ώρες γραφείου.

(2401) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Τηλέφωνο 
234646 από 5-8.30 μ.μ., κ. 
Μίλτο Κουζούλογλου.

(Ζ 357)

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί από την εταιρεία ΒΙΟΘΕΡΜ 
ΛΕΒ, Αφοί ΚΑΜΠΑΝΗ Ο.Ε. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 256122.

(Ζ 431) 1—6

κθύστηκε ένας πυροβολισμός,

Χρυσαφικό; αξίας 8000CO όρα 
χρών και 300.000 σε με 
τρητά έκλεψαν άγχωστοι τα α 
τόγευμα της' 5% Νοεμβρίου, α 
ψού διέρρηξάν το σπίτι top Γι 
άννη Γρηγορακη του Εμμα,νου 
ή). 30 χρόνων του βρίσκεται 
στην οδό ΕΟΚ 27, στο Ηρά 
κλειο. Οι κλέφτες πήρανακόμη 
ένα βίντ«ο και μια φωτογραφι 
Κή μηχανή. Ανακρίσεις νια την 
ανακάλυψη των αραστόιν κάνει 
το τμ,ήμα ασφαλείας Ηρακλείου.

και η 13 χρονη. μαθήτρια έπε 
σε αιμόφυτη στη δρομο. Τι εϊ 
χε συμβεκ Το κυγηγετικά όπλο 
που είχε ο Στεφανακης στο αυ 
τοκινητό του, εκπυρσοκρότη 
σε κατα λάθος και τραυματι 
σε τη Σεληνιωτάκη που έτυχε 
να περνάει τότε από το δρόμο.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΑΠΕΡΓΙΑ

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘ­
ΜΟΣ ΜΕΣΑΡΑΣ έχοντας υπό­
ψη την αριθμ. 43560)19—10 
—87 απόφαση του Υπουργείου 
Γεωργίας προκηρύσσει τακτι­
κό διεθνή μειοδοτικό διαγωνι­
σμό για την προμήθεια:

1) ενός (1) ηλεκτρονικού ζυ­
γού με μέγιστο φορτίο 1,2 KG 
και ελάχιστο 0,01 γρ. και να 
λειτουργεί στα 220 VOLT και 
50 ΗΖ, δαπάνης 200.000 
δρχ. και

2) τριών (3) θερμουγρογρά- 
φων με κλίμακα λειτουργίας 
από — 10 6. C μέχρι ή- 50 6. Gk 
και σχετική υγρασία από 0- 
100ο)ο και με καταγραφικό 
τύμπανο μιας εβδομάδας δαπά­
νης 510.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του Σταθμού ενώπιον 
της αρμόδιας επιτροπής στις 
15 Δεκέμβρη 1987 ημέρα Τρί­
τη και ώρα 12 π.μ. με κλειστές 
προσφορές.

Νέα 48ωρη απεργία για αύριο 
και την Τρίτη αποφάσισαν οι 
εργαζόμενο, στην Εθνική Τρόπε 
ζα. Όπως είναι γνωστό ήδη έχει 
αποφασιστέί κατ νέα τριήμερη α­
περγία στην Εμπορική.

ΑΥΡΙΟ Η Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟΥ Δ.Σ.Η.

1-15 ;
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθουν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν- ί 
όρικά - γυναικεία - παιόικα. Νυ- | 
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50ο)ο 
και πολλά εξτρά δώρα. Τηλέφ.

Η Γενική Συνέλευση του Δι 
κηγορικού Συλλόγου θα πραγμα 
τοποιηθεί αύριο το μεσημέρι.

θέμα της η κορύφωση του α 
γώνα για την ίδρυση μεταβατι 
κής έδρας' Εφετειου στο Ηράκ 
λείο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227772 — 243444.

(Π 575) 1—10
256985.

(Ζ 226) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια παρά του 
καταστήματος Υιοί Νικηφ. Πε- 
τράκη Ο.Ε., οδός 1866 αρ. 95. 
Πληροφορίες τηλ. 282395.

(Ζ421) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για νυκτερινή απα­
σχόληση κυρία, που να προσέ­
χει ηλικιωμένο ζευγάρι (ηλικιω­
μένη κυρία τυφλή). Τηλ. 226312 
— 226315, ώρες 10-15.00.

(Ζ415) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδό με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 56 μ. 
πΗυορψη σε α/ρατικο όρομυ, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα- 
ταλληλο για τουριστική ^με­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.
236555.

(Π 384) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
που να γνωρίζουν άριστη 
γραφομηχανή (τυφλό σύ 
στημα). Πληροφ. τηλ.: 
258161, απογευματινές ώ­
ρες;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης 
για λογιστικό γραφείο.
Πληροφορίες 
227281, ώρες 
21.OO.

τηλέφωνο
14.οο έως

1—10

Οι προσφορές θα συνοδεύον­
ται με εγγύηση καλής λειτουρ­
γίας για ένα έτος τουλάχιστον 
και με λεπτομερείς έγγραφες 
οδηγίες για την χρήση και λει­
τουργία τους και θα στέλνον­
ται στα γραφεία του Σταθμού.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίνονται στα γραφεία του Στα­
θμού στο τηλ. 0892-31288.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια των 
500 τ.μ. με πανοραμική θέα, έ­
να χιλιόμετρο, πριν το Γαζί, στη 
θέση «Αρωματικά». (Φως, νερό, 
τηλέφωνο). Πληροφορίες τηλ.
226369.

(Π 703) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 6 στρεμμά­
των περιοχή Κεφάλα Φοινικιάς. 
Πληροφορίες τηλ. 237773.

(Π 660) 1—6
Π2Λ0ΥΝΤΑΙ διαμερίσματα τρι­
άρια στον Ιο, 2ο και 3ο όροφο 
από τα σχέδια σε ανεγειρόμενη 
οικοδομή (ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ). Τηλ.
239305.

(Π 435) 1—20

Πρόγραμμα 
Ιερός Πανηγυρεως 

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ

Εις Πόρον Ηρακλείου
ΚΥΡΙΑΚΗ, 8 Νοεμβρίου:
Ώρα 5.00 μ.μ. ο Μέγας Εσπε 

ρινός, χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης ΚΛ. Τι- 
μοθέου.

ΔΕΥΤΕΡΑ, 9 Νοεμβρίου:
Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και 

η πανηγυρική θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Πανοσ. Αρχ. 
Νεκταρίου Παπαδάκη, Πρωτο- 
συγκέλλου της I. Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.
Εν Ηρακλείω τη 4 Ν)ρίου 1987 

Το Εκκλησ. Συμβούλιον
Αγ. Γεωργίου Πόρου

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται σοβατζήδες, πλακάδες, κα­
λουπατζήδες. Τηλέφ. 284344 — 
223748.

(Ζ 434) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί και κουφωμα- 
τάδες. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ τσάπας με 
πείρα ζητείται (όχι J.C. 
Β.) Τηλ. 225639 γρα­
φείου, 287065 σπίτι.

(Ζ378) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI επιβατικό σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τε-

Q ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘ­
ΜΟΣ ΜΕΣΑΡΑΣ έχοντας υπό­
ψη την αριθμ. 43870)23—10— 
87 απόφαση του Υπουργείου 
Γεωργίας, προκηρύσσει τακτι­
κό μειοδοτικό διαγωνισμό για 
την προμήθεια δύο (2) υαλό­
φρακτων θερμοκηπίων, από την 
εγχώρια αγορά, μέσα στο πο­
σά των εννέα εκατομμυρίων 
(9.000.000) δρχ. συμπεριλαμ­
βανομένου και του φ,Π.Α.

Τα δύο θερμοκήπια θα είναι 
ίσων διαστάσεων και ίσης έκ­
τασης μεταξύ των, και θα εγκα­
τασταθούν στην έδρα του Σταθ­
μού (Αμπελούζος - Ν. Ηρακλεί­
ου) με έξοδα του τελευταίου 
μειοδότη, που πρέπει να τα 
παραδώσει έτοιμα για λειτουρ-

236743.
(Ζ 432) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγή- 
τρια Αγγλικής για μερική ή πλή­
ρη απασχόληση. Πληροφορίες 
τηλ. 252969.

(Ζ433) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για VI­
DEO CLUB. Σοβαρές μόνο προ­
τάσεις. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
35.000 δρχ. ενοίκιο σε τιμή πο­
λύ λογική, άνευ εμπορεύματος, 
στο κέντρο. Τηλ. 288494, 4 -
9 μ.μ.

(Π 738) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1200 
C.C.. μοντέλο '83. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τιμή 1.400.000 δρχ. 
Τηλ. 224.308.

(Π 737) 1—5
227970.

(Ζ 436) 1—5
ΖΗΤΩ πρόσωπα κατάλληλα και 
δυναμικά, γυναίκες ή άνδρες, 
με πείρα, καλό κύκλο γνωριμι­
ών και με μικρό κεφάλαιο να α­
ναλάβουν σε συνεργασία με τον 
ιδιοκτήτη γνωστή παπ’ς πλή­
ρως εξοπλισμένη με άδεια λει­
τουργίας εντός του Ηρακλείου 
περιοχή ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ, ισόγειο - 
ανώγειο - βεράντα, μπαρ κα­
τάλληλο για ξενυχτάδικο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο ισόγειο δυάρι στη Σταλίδα, 
πλησίον ξενοδ. «BLU SEA» κ. 
Χρονάκη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236707.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 241 τ.μ. 
έναντι ακριβώς του Κολυμβη­
τηρίου Ηρακλείου, με πρόσοψη 
στο δρόμο. Πληροφορίες τηλ. 
236707.

καταστήματος 281601, 
230121.

(Ζ404)

οικίας

1—10

τράθυρο, περασμένο 
Ε.Ο. Τηλ. 231177.

(Π 574)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI

από Κ.Τ.

1—5
GSX 550

ES σε αρίστη κατάσταση, με 
6.000 χλμ. Τηλ. (0897) 31879.

(Π 702) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CAN­
DY μονοφασικιά, δύο πάγκοι, 
τσιγκέλια και τσιγκέλες και ένα 
καντάρι 300 κιλών. Τιμή 120. 
000 δρχ. Τηλ. 258109.

(Π 697) 1—5

Ο σκελετός των θερμοκηπίων 
θα είναι εξ ολοκλήρου από χά­
λυβα γαλβανισμένο σε θέρμαν­
ση. Ο σκελετός της οροφής 
μπορεί να είναι είτε από χάλυ­
βα είτε από αλουμίνιο.

Χαμηλότερο ύψος θερμοκη­
πίων 2,6—3,2 μ., υψηλότερο 
δε 3,8 — 4,5 μ.

Τα τζάμια θα είναι κοινά 
διαφανή ή MARTELE πάχους 
3 - 4 χιλ.

Η συνολική επιφάνεια των
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγαριά 9 κιλών ου- παραθύρων θα είναι τουλάχι- 
τόματη, ανοξείδωτη, ελαφρώς στον 22ο)ο της έκτασης των 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 286258, i θερμοκηπίων, και θα ανοιγο- 
ΟΠό 9-2 και 5-8 μ.μ., Ολύ- ; κλείνουν με αυτόματο μηχςενι-
μπου 78, Πατέλλες.

(Π 695) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. ί 
POLO σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. | 
257917, οδός I. Αθητάκη, Ε- ■ 
σταυρωμένο.

(Π 637)

' σμό.

1—9

Θα αντέχουν σε πίεση ανέ­
μου 120 ΚΜ)ώρα και ανηρτη- 
μένο φορτίο 15KGR)M2.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του Σταθμού στις 17 
Δεκεμβρίου ημέρα Πέμπτη και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό-j ώρα 12 π.μ. με κλειστές προσ­
φορές ενώπιον της αρμόδιας ε-γειο - α’ όροφος) συνολικής 

εκτάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, I 
επί κεντρικής λεωφόρου. Πλη- I 
ροφορίες τηλ. 238.063.

(Π 648) 1—6

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 132 τ.μ. 
επί της οδού Αντ. Καστρινάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 751623.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DISCO ι 
«COSMOS» στον παραλιακό 
δρόμο Μαλίων λόγω αναχωρή- 
σεως. Πληροφορίες Αφοί ΤΣΑ- 
ΓΚΑΡΑΚΗ - ΝΥΚΤΑΡΗΣ, τηλ.

(Π 576) 1—10

(0897) 31823 — 31877
284022.

(Π 701)

και

1—10 ι

πιτροπής.
Οι προσφορές θα αναφέρον­

ται στην έκταση σε M2 του κά­
θε θερμοκηπίου που θα εγκατα­
σταθούν και στην τιμή συμπε­
ριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 
και θα συνοδεύονται και με εγ­
γύηση καλής λειτουργίας.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίνονται στα γραφεία του Στα­
θμού τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες στο τηλ. 0892-31288.
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ΓΙΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟ Ϊ ΟΝΤΑ ΤΟΥ 1988
Αύξηση μεταφορικών αδειών

Χθες Σήμερα Αύριο

Νέα πρόσωπο στην ενδεκάδα του ΟΦΗ 
που αντιμετωπίζει σήμερα τον Πανιώνιο
Για ένα καλό αποτέλεσμα, με 

το οποίο θα εξιλεωθεί μετά την 
αποτυχημένη εμφάνιση που 
πραγματοποίησε την περασμέ­
νη Τετάρτη στην Ιταλία, αγω­
νίζεται σήμερα το απόγευμα ο 
ΟΦΗ στη Νέα Σμύρνη με αντί­
παλο τον Πανιώνιο, για το πρω 
τάθλημα της Α' Εθνικής Κατη­
γορίας.

Στον αγώνα αυτόν η ομάδα 
της πόλης μας θα ενισχυθεί 
με τον Τσινό, ενώ αντίθετα θα 
απουσιάσει ο Γκουλής, που εί­
ναι τραυματίας. Επίσης νέα 
πρόσωπα στην ΙΙάδα θα είναι 
ο τερματοφύλακας Σηφάκης, 
αφού ο κ. Γκέραρντ δεν έμεινε 
ευχαριστημένος από την από-

δόση που είχε στο ματς με την 
Αταλάντα ο Χοσάδας, και ο 
Πατεμτζής.

Έτσι πιθανή ΙΙάδα είναι η 
εξής:

Σηφάκης, Πατεμτζής, Τσί- 
μπος, Τσινός, Ανδριανίδης, 
' Ισης, Περσίας, Παπαβασιλεί- 
ου, Χαραλαμπίδης, Νιόπλιας, 
Σαμαράς.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Χοσάδας, Μιχαλίτσος, Βάβου- 
λας, Αθανασιάδης και I. Μαρι- 
νάκης.

Ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

Μοναδικό πρόβλημα που α­
πασχολεί τον προπονητή της

ομάδας του Πανιωνίου είναι ο 
τραυματισμός του Αποσπόρη. 
Σε περίπτωση που δεν παί­
ξει τελικά, θα τον αντικατα­
στήσει ο Μαραγκός. Πιθανή 
11άδα:

Μανίκας, Μπέριος, Γραβά- 
νης, Κουτρόπουλος, Χαλκίδης, 
Καναράς, Αποσπόρης (Μαρα­
γκός), Τσιαντάκης, Γιούρισιτς, 
Λίμα, Μαύρος,

Ο ΟΦΗ είναι 4ος στον βαθ­
μολογικό πίνακα με 8 βαθμούς 
(τέρμ. 13-8) ενώ ο Πανιώνιος 
είναι 8ος με 6 βαθμούς (τέρμ. 
6-5).

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Κουτρούλης (Ηλείας).

Αντ. Παπ.

Στπν πόλη ρος ο Ομοσπονδιακοί; 
Προπονητής Ενόργανης Γυρναοτικπς

Την πόλη μας επισκέφθηκε 
προχθές ο ομοσπονδιακός προ­
πονητής και υπεύθυνος για την 
περιφερειακή ανάπτυξη της 
Ενόργανης Γυμναστικής κ. Νί­
κος Ματσίγκος, ο οποίος συνα­
ντήθηκε με τους υπεύθυνους της 
«ΑΡΙΑΔΝΗΣ» και μετείχε επί­
σης στην σύσκεψη της Τ.Ε. ΣΕ 
ΓΑΣ Κρήτης.

Ο κ. Ματσίγκος έμεινε από­
λυτα ικανοποιημένος από την 
δουλειά που γίνεται στο Γυ-

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Γυμναστική.

Στή σύσκεψη της Τ.Ε. ΣΕ

για την ΕΟΚ μέσω Ιταλίας
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ ΜΕ ΤΟΝ ΙΤΑΛΟ ΟΜΟΛΟΓΟ ΤΟΥ

ΤΕΛΙΚΑ ο υπουργός Δικαιοσύνης «τόπαιξε» έξυπνα με το θέ­
μα της ίδρυσης μεταβατικής έδρας του Εφέτείου στο Ηράκλειο. 
Πέταξε το... μπολλάκι στους Χανιώτες και Ηρακλειώτες (βρείτε 
τα μόνοι σας, στο Περιφ. Συμβούλιο, είπε) θέλοντας προφανώς

μναστικό Σύλλογο «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
και ιδιαίτερα από τον γυμνα­
στή κ. Μιχάλη Γεωργουλάκη, 
που είναι και ο υπεύθυνος για 
την άθληση των αθλητών - τρι­
ών. Επίσης έμεινε ικανοποιη­
μένος από το επίπεδο των α­
θλητών-τριών και τόνισε ότι 
τα παιδιά αυτά στο μέλλον θα 
πετύχουν υψηλές επιδόσεις στη

Ηρόδοτος κοι Εργοτέλης 
παίζουν εκτός έδρος

Εκτός έδρας αγωνίζονται 
τήν την Κυριακή οι ομάδες 
(Ηρόδοτος. και Εργοτέλης) 
μετέχουν στο πρωτάθλημα 
Π Εθνικής.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Με στόχο να διατηρήσει

αυ- 
μας 
που 
της

το
αήττητο και με το ηθικό αρκετά 
ανεβασμένο μετά την ικανοποιη 
τική πορεία του στο φετινό πρω 
τάθλημα ο Ηρόδοτος αγωνίζε­
ται σήμερα στην ΑχαΤα με την 
ΑχσΤκή.

Ο προπονητής κ. Κ. Παπαθεο 
φόνους δεν αντιμετωπίζει κανέ 
να πρόβληυα ενώ επανέρχεται ο 
Φουστανάκης. Πιθανή ΙΙάδα:

Χανιωτάκης Βοργιάς Ασλάνης 
Μάνιός Πρωτογερσκης Κοιλιάρας
Τσιράκος. Φουστανάκης 
κης Καμίτσης Λάμπρου.

Αναπλ.ηρωματ.κοί θα 
Γ ιαμαλάκης, I ωσηφ ί δης 
Περσκης Αγαπητός.

Κουτσά

είναι οι 
Κώτης,

Στην βαθμολογία ο Ηρόδοτος

είναι στην 1η θέση υε 11 βαθ. 
και η ΑχαΊ’κή στην τελευταία 
με 3 βαθμούς.

Διαιτητής θα. είναι ο κ. Ψαρό 
γιάννης (Αθήνας).

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Χωρίς κανένα πρόβλημα και με 

αισιοδοξία για ένα θετικό απο 
τέλεσμα, ο Εργοτέλης αντιμετω 
πίζει σήμερα στην Νίκαια την 
•Προοδευτική.

Πιθανή ΙΙάδα: Χαλκιαδάκης, 
Φραγκιαδάκης, I. Πετράκης Μία- 
μάκσς Νιόιπλιας Καρέλλης Πασ- 
σάς, Κορωνάκης Κεφάκης Φρου 
δαράκης, Γ. Πετράκης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι: 
(Κοκόλης, Ντάγκινης, Χατζηπανα 
γιώτου, Μερταράκης και Σπινθά 
κης.

Ο Εργοτέλης είναι 17ος με 
3 βαθμ. ενώ η Προοδευτική 5η 
με 8 βαθμ.

Διαιτητής θα είναι ο κ. ΒραΤ 
λας (Αθήνας).

ΓΑΣ ττου έλαβε μέρος, συζητή­
θηκε το πρόγραμμα ανάπτυξης 
της Ενόργανης Ρυθμικής και 
Ακροβατικής Γυμναστικής στην 
Κρήτη. Διαπιστώθηκε ότι τα 
μεγάλα προβλήματα που εμπο­
δίζουν την ανάπτυξη είναι η 
έλλειψη υλικοτεχνικής υποδομής 
και προπονητών.

Γ ι αυτό αποψασίστηκε, με 
τη μεσολάβηση της Τ.Ε. ΣΕ 
ΓΑΣ να διατίθενται τα όργα­
να που υπάρχουν στα αθλητικά 
κέντρα στα σωματεία.

Αρχές Δεκεμβρίου θα γίνουν 
στην πόλη μας σεμινάρια επι­
μόρφωσης προπονητών α' βαθ­
μίδας (ασκήσεις για παιδιά 
4 - 9 ετών).

H Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ θα αναλάβει 
τα έξοδα για το Διασυλλογικό 
Πρωτάθλημα Ενόργανης Γυμνά 
στικής που θα γίνει στην Κρή­
τη αρχές Φεβρουάριου.

Τέλος πρεπει να πούμε ότι 
ο κ. Μαστίγκος διαβεβαίωσε 
τους υπεύθυνους του ΣΕΓΑΣ ό­
τι θα προωθήσει την πρόταση 
που υποβλήθηκε δηλ. η Κρήτη 
θα αναλάβει μια από τις φά­
σεις του Πανελληνίου Πρωτα­
θλήματος Ενόργανης Γυμναστι­
κής που θα γίνει την άνοιξη.

Α. Π.

Επέστρεψε την Παρασκευή α­
πό την Ρώμη ο υπουργός Με­
ταφορών και Επικοινωνιών κ. 
Κώστας Μπαντουβάς, ο οποίος, 
συνοδευόμενος από υπηρεσια­
κούς παράγοντες, πραγματο­
ποίησε επίσημη επίσκεψη στη 
γειτονική χώρα.

Κατά την παραμονή του στην 
ιταλική πρωτεύουσα ο κ. Μπα­
ντουβάς είχε την ευκαιρία να 
συζητήσει με τον Ιταλό υπουρ­
γό Μεταφορών κ. KALOGERO 
MANNINO όλα τα θέματα, δι­
μερούς και κοινοτικού ενδιαφέ­
ροντος, στον τομέα των μετα­
φορών.

Στις συζητήσεις, που πραγ­
ματοποιήθηκαν σε κλίμα εγκαρ 
διότητας και αλληλοκατανόη­
σης οι δύο υπουργοί διαπίστω­
σαν, με ικανοποίηση, ταυτότη­
τα απόψεων στο χειρισμό όλων 
των θεμάτων, ενόψη ολοκλήρω- 
σης της κοινοτικής αγοράς και 
της ελευθεροποίησης των μετα­
φορών μέχρι το 1992.

Συμφωνήθηκε στενή, μακρο­
χρόνια συνεργασία των δύο φι­
λικών χωρών, ώστε να τεθούν 
οι βάσεις για την προσαρμογή 
στη νέα κατάσταση, που θα 
δημιουργηθεί μετά το 1992 και 
για την αξιοποίηση όλων των 
ευκαιριών, που παρέχει η ελευ- 
θεροποίηση στις δύο περιφε­
ρειακές χώρες για την ανόπντυ- | 
ξη των μεταφορών τους.

Οι δύο υποργοί συμφώνησαν

Στα πλαίσια της στενής αυ­
τής συνεργασίας η ιταλική 
πλευρά, κατανοώντας πλήρως 
τις ελληνικές ανάγκες για τις 
τράνσιτ οδικές εμπορευματικές 
μεταφορές μέσω Ιταλίας προς 
τις κοινοτικές αγορές, συμφώ­
νησε στην αύξηση της ποσό­
στωσης αδειών από 12.000 σε 
15.000 για το 1988.

Για το υπόλοιπο του 1987 
τίθενται στη διάθεση των Ελ­
λήνων μεταφορέων 1.000 πρόσ­
θετες άδειες, ώστε να μη αντι­
μετωπίσουν κανένα πρόβλημα

διέλευσης και για το χρόνο 
αυτό.

Οπως δήλωσε ο υπουργός 
κ. Μπαντουβάς με τη σημαντι- 
κ ήαυτή αύξηση αδειών Ιτα­
λίας καλύπτονται πλήρως όλες 
οι ελληνικές ανάγκες για τις 
διαδρομές μέσω ιταλικού εδά­
φους και σε συνδυασμό με την 
πρόσφατη εξασφάλιση 17.000 
αδειών μέσω Ουγγαρίας επι­
λύεται οριστικά το μακροχρό­
νιο, οξύτοπο πρόβλημα που αν­
τιμετώπιζε η χώρα μας στις 
διεθνείς της μεταφορές.

Αρχίζουν οι εργασίες τέλος 1987

ΙΧΘΥΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τέλος του χρόνου θα ξεκινή­

σουν οι εργασίες για τη δη-
μιουργία 
9μού στο 
Ψυγείου, 
τη φάση

Ιχθυογεννητικού Στα- 
κτίριο του τταλαιού 

στο λιμάνι. Σε ιτρώ- 
θα γίνει αποξήλωση

να αποφύγει να πάρει κάποια θέση πού έτσι ή αλλιώς, 
λιτικό κόστος. Φυσικά η στάση .του Πόντιου Πιλάτου

' ναι πάντοτε η ενδεδειγμένη... Κι ας είναι «πολιτική».

θάχε πο 
δεν εϊ-

ΔΙΚΑΙΟ το αίτημα για την αύξηση των τιμολογίων 
λεύουν τα δυο ρυμουλκά του Ηρακλείου.· Καμιά αμφιβολία δεν

που δου-

υπάρχει γι'αυτό, Ας μην μας διαφεύγει ότι άλλο ρυμουλκό, που 
δούλευε παλιότερα στο λιμάνι μάς, είχε τιμολόγιο Πειραιά.\Πΐσω 
θα πάμε τώρα;

ΜΙΑ εξήγηση θα πρέπει επιτέλους να μας δώσει η Αστυνομική 
Δ)νση. Ο Αξιωματικός υπηρεσίαςστην ίδια ή στα Τμήματα είναι 
αρμόδιος ή όχι; Γιατί τις περισσότερες φορές είτε δηλώνει αναρ 
μοδτότητα, είτε αρνείται να δώσει πληροφορίες όπως έγνε χθες 
το μεσημέρι. Συνάδελφος πήρε τηλέφωνο για να μάθει αν-υ- 
πάρχει τίποτα σημαντικό. Η απάντηση: «ΤΕλα από δω να δεις, 
δεν λέω απ' το τηλέφωνο»... Χωρίς σχόλια.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ λοιπόν η εκταφή των πτωμάτων του Κώστα 
και της Φωτεινής Μανουσάκη. Και δεν διστάζομε να πούμε ότι 
ίσως τώρα να είναι η ώρα που πολλά θα «βγουν στη φόρα». Ό­
χι βέβαια μόνο για το... «ερωτικό» αυτό έγκλημα, αλλά για πολ 
λές άλλες υποθέσεις.

Μι νωϊκπ-ΧαϊΟόρι στις 3 μ.μ
Στο γήπεδο του Εργοτέλη 

στις 3 το απόγευμα αγωνίζε­
ται σήμερα η Μινωική με αντί­
παλο το Χαϊδάρι στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος της Δ' Ε­
θνικής Κατηγορίας.

Πολύ δύσκολος αγώνας είναι 
αυτός για την ομάδα της Φορ­
τέτσας που έχει πολλούς από­
ντες (Μυλωνάκης, Ρολάκης, Σε- 
κέρης, Τζαμούσης).

Το. Χαϊδάρι είναι μια από 
τις πιο καλές ομάδες του ομί­
λου.

Πιθανή 1 Ιάδα:

ταία θέση της βαθμολογίας με 
1 βαθμό (τέρμ. 4-18) ενώ το 
Χαϊδάρι στην 9η με 8 βαθμούς 
(τέρμ. 8-6).

Διαιτητής του αγώνα θα εί-
ναι ο 
νας).

κ. Παγάνογλου (Αθή-

ΚΟΝΤΑ ΣΕ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 
Η ΜΙΝΩΙΚΗ

Αλεξάκης, Γιάννικας, Γ ενι-
τσαρίδης, Καλογριδάκης, Παρ-
τάλης, Δουμάνης, 
Κεφαλογιάννης, 
Στραταντωνάκης, 
κης.

Η Μινωική είναι

Μαρκάκης, 
Πατεράκης, 
Τζωρτζακά-

στην τελευ-

Προχθέ ςσυνεδρίασε το Δ.Σ. 
του Συλλόγου με θέμα την πρόσ 
ληψη προπονητή μετά την απο­
χώρηση του κ. Μανωλακάκη. Α- 
ποφασίστηκε να συγκροτηθεί 
μια επιτροπή από τους κ.κ. 
Χρυσόγελο, Βακάλογλου και 
Εμμανουήλ, οι οποίοι θα συζη­

τήσουν με τους κ.κ. Β. Πετρά- 
κη και Τσακίρογλου. Επικρα­
τέστερος είναι ο δεύτερος που 
παραιτήθηκε από τη Νεάπολη.

Η ΓΕΗ παίζει στην Τρίπολη
Με στόχο την νίκη η ομάδα 

μπάσκετ της ΓΕΗ αγωνίζεται σή 
μέρα στην Τρίπολη με τον Αρκά 
δικό για το πρωτάθλημα της Γ' 
Εθνικής.

Ο προπονητής κ. Τούλης πήρε 
μαζί του τους παίκτες:

Αρχοντουλάκη, Διαλεκτάκη, 
Σαατσάκη ΚαρλάφΤη Μ. Πετρά 
κη Σπυριδάκπ Μαννίνα Παππά, 
Σ. Καρλάφτη, ΚάλαΤτζάκη.

Διαιτητής θα είναι· ο κ. Μαύ

Εργοτέλης — Δειλινά (Ε) στις 
5 στο κλειστό της πόλης μας με 
διαιτητές τους κ.κ. Σαχλαμπάνη 
και Χατζάκη.

Ηρόδοτος — ΟΦΗ (Ε) στο 
ικλειστό στις 6,30 με διαιτητές 
τους κ.κ. Ευαγγελινό και Σαχλα 
μπάνη.

ρος

Η 
του 
στη

(Αθήνας).
Α’ Εθνική
Γυναικεία ομάδα μπάσκετ
Ηροδότου παίζει σήμερα 
θεσ)κη με τον Ηρακλή με

στόχο ρια αξιοπρεπή εμφάνιση.
Ο προπονητής της ομάδας κ. 

Βλαχάκης πήρε μαζί του τις πα 
ράκάτω παίκτριες:
Ρ. ΓεωρΥϊτσόκη, Μ. Πετσαλάκη. 
Μ. Δισκουμάκη, Β. Μυστίλο- 
γλου. Ε. Χατζηελευθερίου. Α. 
Τριαλώνη, Π. Γιαουρτά, Μ. Κα 
ταλαγαριανού.

Αμκάδι — Κάδων (Π) στο 
Σπήλι στις 2 με διαιτητές τους 
κ.κ. Ράλλη και Μ. Ναλετάκη. Ε 
φηβικό στις 3.30 πάλι στο Σπή 
λι με διαιτητές τους κ.κ. Αντω 
νακάκη και Μ. Ναλετάκη.

ΟΑΧ — Περιστέρι (Π) στις 6 
στο κλειστό Χανίων με διαιτη 
τές τους κ.κ. Χρηστινάκη και 
Ανιτσάκη.

Εφηβικό στις 7,30 στο ίδιο 
μέρος με τους ίδιους διαιτητές.

Λιβυκός — Νεάπολη (Π) στην 
Ιεράπετρα στις 10,30 με διαιτη 
τές τους κ.κ. Μ. Χαλκιαδόκη και 
Κουρκουνάκη. Εφηβικό στις 12 
με διαιτητές τους κ.κ. Μάγγανά 
και Κουρκουνάκη.

ακόμα να συντονίσουν τις 
νές τους προσπάθειες για
καλύτερη εκμετάλλευση 
πλεονεκτικής γεωγραφικής

κοί­
την 
της 
θέ-

σης και των λιμανιών της Ιτα­
λίας και της Ελλάδας για τις 
TRANSIT μεταφορές, από τη 
Βόρεια και Κεντρική Ευρώπη, 
προς τη Μέση Ανατολή και Βό­
ρεια Αφρική.

των εγκαταστάσεων του Ψυ­
γείου και στη συνέχεια θα ξε­
κινήσουν οι εργασίες διαμόρ­
φωσης του χώρου. Την περα­
σμένη εβδομάδα πραγματοποι­
ήθηκαν στο Λιμενικό Ταμείο Η­
ρακλείου δύο συσκέψεις γΓ αυ­
τό το θέμα, στις οποίες πήραν 
μέρος ο πρόεδρος του Λ.Τ.Η., 
κ. Μανόλης Βασιλάκης, καθη­
γητές του Ινστιτούτου Θαλάσ­
σιας Βιολογίας του Ερευνητι­
κού Κέντρου Κρήτης και στελέ- 
χη του υπουργείου ' Ερευνας 
και Τεχνολογίας. Κατά τη διάρ 
κεια των συσκέψεων συζητήθη-

καν διάφορες τεχνικές λεπτο­
μέρειες της δημιουργίας του 
Σταθμού, αφού ήδη υπάρχει 
σχετική μελέτη του Ινστιτούτου 
η οποία έχει εγκριθεί από τη 
Λιμενική Επιτροπή. Ακόμη συ­
ζητήθηκε η δημιουργία ενυδρεί­
ου στο λιμάνι.

Στο μεταξύ το Ινστιτούτο 
Μοριακής Βιολογίας, Τμήμα 
Θαλάσσιας Έρευνας, έκανε 
μια σημαντική πρόταση στο 
Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου. 
Συγκεκριμένα προτάθηκε να υ­
πογραφεί σύμβαση ανάμεσα 
στις δύο πλευρές, για ν’ ανα- 
λάβει το Ινστιτούτο τον έλεγ­
χο ρύπανσης του λιμανιού και 
να προχωρεί επιπλέον στη σύ­
νταξη προτάσεων για την αντι­
μετώπιση της ρύπανσης.

Κ. Β.

ΤΙ θα γίνει επιτέλους με το ραδιοπειρατή, ή ραδιοερασιτέχνη, 
του Πόρου; θα μπορέσουν να δουν τηλεόραση τα Σαββατοκύ­
ριακα οι άνθρωποι; θα πρέπει κάποτε να σταματήσει τις παρεμ-« 
βολές. Ας το καταλάβει κι ο ίδος.

ΑΠΟ το ΑΠΕ αντιγράφουιμε: «Οι Βρετανικές εφημερίδες απο­
καλύπτουν, χθες, στην πρώτη τους σελίδα, την απάτη ενός τολ 
μηρού 15χρονου Άγγλου μαθητή που πέτυχε να πραγματοποιεί 
απο τηλεφώνου πλαστές χρηματιστηριακές επιχειρήσεις. Χάρη 
στη συστηματική μελέτη των μαθημάτων του για την Οικοναμία 
ο Τ5χρονος μαθητής που.έδινε συρβουλές από τηλεφώνου σε χρη 
ματιστές πολλώ Βρετανικών επιχειρήσεων, ίτους' έπειθε να αγορά 
σουν στο όνομά ταυ μετοχές συνολικής αξίας 100.000 λιρών. Με 
τά την πρόσφατη πτώση όμως της αξίας των ιμετοχ’ών οι πελάάες 
του νεαρού ανακάλυψαν την απάτη». Ευτυχώς που οι σχέσεις 
μας ,υε το Χρηματιστήριο είναι μόνο δημοσιογραφικές και δεν κιν 
δυνεύουμε να πάθουε τα ίδια. ·

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

8-11-87
Ν. Υόρκης 128,035 133,315
Δ. Γερμανίας 76,172 79,313
Γ αλλίας 22,77'5 23,705
Αγγλίας 227,543 236,926
Ελβετίας . 93,633 97,455
Ολλανδίας 67,875 70,668
Ιταλίας 100 μ. 10,382 10.809
Δανίας 19,736 20,549
Αυστρίας 10,843 11,289
Σουηδίας 21,180 22,051
Νορβηγίας 20,123 20,951

Το Δημ. Συμβούλιο Χανίων ζητά

ΣΤΟ ΔΡΑΠΛΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ ΔΕΗ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και θείο

Μικρό οΜό ενδιοφόρηντο
• ΠΑ τα πρωταθλήματα βό 

λε ι Κρήτης θα γίνουν σήμερα οι 
αγώνες:
ΓΕΗ — Σητείάκός (Ε) 11 στο 
κλειστό της πόλης μας. ΠΕΗ — 
Σητειακόζ (Ν) στις 12,30 στο
κλειστό. Άθλεση— Γιούχτας
(Ε) στις 3 στο κλειστό. Κύβων 
— Βενί'ζίέλος (Ε) στις 3,30 στα 
Χανιά. Αρικά'δι — Γιούχτας (Κ) 
στις 11 στο Ρέθυμνο.

• ΤΗΝ ερχόμενη Κυριακή θα 
γίνει στην πόλη, μας ο Β' Διε­
θνής ΒαρδινοΎίάννειος δρόμος 
που διοργανώνει ο Ερασ. ΟΦΗ.

• ΦΙΑΙΙΚΟ αγώνα με τον Εθνι 
ικό θα δώσει την Τρίτη στις 3, 
30 το απόγευμα η Μιικτή ομάδα 
της ΕΠΣΗ στο γήπεδο της Ένω 
σης (Στρατώνες). Για τον σκο 
πό αυτό ο προπονητής της Μι­
κτής κ. Καλογιαννάικης ίκαλεί 
τους παρακάτω παίκτες: ΟΦΗ: 
Πσπαδάκης, Καλαφάτης Κατσα- 
ρός. Εθνικός: Μακράκης, Ελα­
τός. ΕΓΟΗ: Μπαστουνάς, I. και 
Γ. Σακάβέλης. ΑΟΚ: Ζαμπετάκης 
ΑΟΤ: Καρταλιανάκης. ΑΕΚ: Με 
σαριτάκης. Εργοτέλης: Αναγνω 
'στόπουλος, Μαυρής. Δόξα: Καρ 
βέλας. Ηρόδοτος: Καρυωτάκης, 
Μαρτάβατζής. Ολυμπιακός Χερ.: 
Κοντάκης. Τεφέλι: Μαρταβατζής
Ρογδιά: 
νιχάκης,

Σταματάκης. ΠΟΑ: Μπι 
Μηλιαράς, Καρδουλά-

κης. Μυρτιά: Μαθιουίδάικης, 
Στρατάκης.

• ΑΥΡΙΟ στις 5 το απόγευμα 
'στην αίθουσα «Παπακαλιάτης» 
το >υγη<πέδου του ΟΦΗ θα γίνει 
η επαναληπτική γεν. Συνέλευση 
του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ.
• Oil ποδοσφαΊριστές του ΣΕ 

ΠΗ θα προπονηθούν αύριο στις 
3,30 μ.μ. στο γήπεδο ταυ ΠΟΑ 
εν όψει του αγώνα τους με τον 
ΗΣΑΠ που θα γίνει την Δευτέ 
ρα 16 Νοεμβρίου.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 π.μ. θα 

γίνει η γεν. Συνέλευση των με­
λών του ΑΥδρογέα» στα γρα­
φεία του Συλλόγου στον Αγιο Ι­
ωάννη.

• ΑΥΡΙΟ στις 6,30 το απόγευ 
μα στο ξενοδοχείο «Καστέλλο» 
ιθα συγκροτηθεί σε σώμα το νεοε 
κλεγέν Δ.Σ. του ΣΥΔΠΚ.

• ΑΛΛΑΓΕΣ στα Διοικητικά 
του Ποσειδώνα είχαμε προχθές. 
Συγκεκριμένα ο Γ. Αρχηγός της 
ομάδας κ. Γ. Αποστολάκης αντί 
καταστάθηκε από τον κ. Λ. Τεν 
τάκη.

• ΤΗΝ ερχόμενη Κυριακή 15 
Νοεμβρίου ο ΑΟ Κρήτης διορ 
γανώνει αγώνα Ντράγκστερ με 
συνοργανωτή την «Ράθμανς» 
που θα γίνει στις 11 στην Βιο 
μηχανική περιοχή Ηρακλείου. 
Δηλώσεις συμμετοχής λήγουν αύ 
ριο 9 Νοεμβρίου. Τηλ. 238393.

Λίγες μέρες πριν γίνει η σύ­
σκεψη για το ενεργειακό πρό­
βλημα της Κρήτης, παρουσία 
του υπουργού Ενέργειας και 
Τεχνολογίας κ. Αναστασίου Πε- 
πονή, το Δημοτικό Συμβούλιο 
Χανίων με απόφαση που πήρε 
στην τελευταία συνεδρίασή του, 
ζητάει τη δημιουργία του ερ­
γοστασίου στο Δράπανο Ακρω­
τηρίου. Η πρόταση αυτή υπήρχε 
απο παλαιότερα και είχε γίνει 
από την Τοπική Ένωση Δή­
μων και Κοινοτήτων Χανίων, 
αλλά τελικά επιλέχθηκε από τη 
ΔΕΗ η περιοχή Αγίου Αντω­
νίου στο Βόρειο Μεραμπέλλο. 
Υπήρξαν οι γνωστές αντιδρά­
σεις των κατοίκων της περιο­
χής για να μην δημιουργηθεί το 
εργοστάσιο παραγωγής ρεύμα­
τος στην περιοχή αυτή καθώς 
και η υπαναχώρηση του κ. Πε- 
πονή από την αρχική απόφα­
ση, με αποτέλεσμα να αρχί­
σουν ξανά οι συσκέψεις, ενώ 
όλοι επισήμαιναν πως αν δεν 
ξεκινήσει άμεσα η δημιουργία

του νέου εργοστασίου, τότε το 
αργότερο σε μια δεκαετία η 
Κρήτη 8’ αντιμετώπιζε σοβαρά 
προβλήματα ηλεκτροδότησης.

Μπροστά σ’ αυτή την κατά­
σταση ήλθε η απόφαση του Δη­
μοτικού Συμβουλίου Χανίων, το 
οποίο ζητά να επανεξεταστεί η 
πρόταση της ΤΕΔΚ του νομού, 
για τη δημιουργία του εργο­
στασίου της ΔΕΗ στο Δράπα­
νο Ακρωτηρίου. Μάλιστα η 
πρόταση αυτή θα έλθει και 
στην παγκρήτια σύσκεψη και 
ίσως αποτελματώσει τη μέχρι 
σήμερα κατάσταση. Όπως εί-

Το τοπικά πρωτοδλήμοτο
Στα πλαίσια της 10ης αγωνι­

στικής του τοπικού πρωταθλήμα 
τος Α' Κατηγορίας και της 8ης 
της Β’ θα γίνουν σήμερα οι τα 
ρακάτω αγώνες:

ΠΑΝΟΜ — ΠΟΑ γήπεδο Μα- 
λϊων διαιτητής ο κ. Ακουμιανά 
κης επόπτες οι κ.κ. Τσα’ί’νης και 
ίΜαστορίδης.

ΕΓΟΗ — ΑΟΚ γήπεδο ΕΓΟΗ 
διαιτητής ο κ. Κουκουλάκης ε­
πόπτες οι κ.ικ. Καλογιαννάκης και 
Καβροχωριανός.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Για τα τοπικά πρωταθλήματα 
μπάσκετ Κρήτης Παίδων και Ε-
φήβων θα γίνουν σήμερα
ούριο οι αγώνες:

ΠΑΙΔΩΝ - ΕΦΗΒΩΝ
Κυριακή

Αναγέννηση — Αθλεση 
στο Αρκαλοχώρι στις 5 με

και

ίΠ) 
διαι

τητές τους κ.κ. I. Ναλετάκη και 
ΣκανδαλάΧη.

. Σητειακόζ — ΑΟ Λασηθίου 
(Π) στη Σητεία στις 5 με διαιτη 
τές τους κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκη και 
Κουρκουνάκη. Εφηβικό στις 6, 
30 με διαιτητές τους κ.κ. Μ. Χαλ 
κιαδόκη και Μαγγανά,

Δευτέρα
ΓΕΗ — Ηράκλειο (Ε) στο κλει 

στό της πόλης μας στις 8 με δι 
αιτητές τους κ.κ. I. Ναλετάκη 
και Σκανδαλάκη.

ΠΟΑΛ — Ρωμανός γήπεδο Λι 
γορτύνου διαιτητής ο κ. Παπα 
δοβασιλάκης επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Ασλάνης.

Μαραθώνας — Εθνικός Υήπε 
δο Κσλεσσίων διαιτητής ο κ. Βι 
δάκης επόπτες οι κ.κ. Γεωργιάδης 
και Μερκουλίδης.

ΑΕΚ — Αστέρας γήπεδο ΑΕΚ 
διαιτητής ο κ. Κωνιωτάκης επό­
πτες οι κ.κ. Στεφανάκης και Δια 
λεκτάκης.

Αλμυρός — ΟΦΑΜ γήπεδο Τυ 
λιάσου διαιτητής ο κ. θεμελης ε 
πόπτες οι κ.κ. Μαράκης και Κυ 
πράκης.

Β’ Κατηγορία
ΑΟΚΑ — Κόρακας γήπεδο Κ. 

Ασιτών ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Τσα’ί’νης επόπτες οι κ.κ. Στε 
φανάκης και Κουλεντάκης.

Δειλινά — Δωριέας γήπεδο Π 
ΟΑ ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης επόπτες οι κ.κ. Μα 
στορίδης και Σφακιανάκης. 
ΟΦΑ — Δόξα ώρα 11.
Γαρίπα — Διαγόρας 
Τεφέλι — Ερμής 
Ολυμπιακός X. — Δαίδαλος

Εφηβικό
Ποσειδώνας — Εργοτέλης ώρα 
1,15’

ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ 9ο ΡΑΛΑΥ

ΚΡΗΤΗΣ

ΑΟΤ —Ανθεστίων γήπεδο Τυ 
μπακίου διαιτητής ο κ. ΛεονΤά 
κης επόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης 
ικαι Κοκκινάκης.

Σήμερα στις 9 το πρωί στην 
πόλη μας θα γίνει το 9ο ΡΑΑ- 
ΛΥ ΚΡΗΤΗΣ, το οποίο οργα­
νώνει ο A.O. Κρήτης με συνορ- 
γανωτή την «ALFA ROMEO - 
ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ» και την υπο- 
στήρ^η της ΑΝΕΚ και της DI- 
VINOL.

Αφετηρία και τερματισμός 
είναι η πλατεία Ελευθερίας. Ο 
αγώνας είναι 217 χιλ.

ναι 
νει 
κού 
ας 
και

γνωστό, η σύσκεψη θα γί- 
με πρωτοβουλία του Γενι- 
Γραμματέα της Περιψέρει- 
Κρήτης Μανόλη Λουκάκη 
θα πάρουν μέρος σ’ αυτήν

βουλευτές, Νομάρχες και Δή­
μαρχοι της Κρήτης, τα μέλη 
του Περιφερειακού Συμβουλίου 
και των Νομαρχιακών Συμβου­
λίων, καθώς και εκπρόσωποι 
φορέων απ’ όλο το νησί.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΦΑΣΟΥΛΑ
Ταγματάρχη Πεζικού — Ετών 37 

που σκοτώθηκε σε τροχαίο δυστύχημα, κηδεύομε σήμερα 
Κυριακή 8 Νοεμβρίου (οικία οδός Παρασκευοπούλου 49). 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον ΙΜ Αγ. Ιωάννου 
του χωριού Ανώγεια. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή Φασουλά.
Ο γιος: Χαράλαμπος.
Οι γονείς: Χαράλαμπος και Αικατερίνη Φασουλά, Ιωσήφ και 
Μαρία Βενιεράκη.
Τα'αδέλφιά!: Νικόλαος και Ελένη Φασουλά, Εμμανουήλ και 
■Μαρία Φασουλά, Θεόφιλος και Ελευθερία Γιαννούλη.
Σημ.: ΑΥαχώρηόη από το σπίτι μας για το χωριό Ανώ- 
γεια, ώρα 10 π.μ.

ΕΚΑΒΗ
ΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΠΟΥ 0Α ΠΕΡΑΣΟΥΝ
ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΕΟ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΗ
Κάνουμε γνωστό στους κατά 

χους των οχημάτων όλων των 
κατηγοριών ότι ο Τεχνικός έλεγ 
χος συνεχίζεται:

Για τον μήνα Νοέμβριο 1987 
υποχρέωση έχουν:

Από 9-11-87 μέχρι 13-11-87: 
Τα Επιβατηγά από ΗΡΑ 7501 μέ 
χρι ΗΡΑ 8>Τ50.

Από 16-11-87 μέχρι 20-11-87:
Τα Επιβατηγό από ΗΡΑ 8151 μέ 
χρι ΗΡΑ 8900.

Από 23-11-87 μέχρι 27-11-87:

Τα Φορτηγά ΗΡΒ 1301 μέχρι. 
ΗΡΒ 1800.

Σημείωση: Προϋπόθεση για 
την διενέργεια του Τ.Ε. είναι ο 
ορισμός ραντεβού ημέρας και ώ 
ρας, τηλ. 223761 - 2 - 3.

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ί ΧΑΤΖΗΣ :

νοδεύεται από τον ιδιοκτήτη ί 
του, ή εξουσιοδοτημένο εκπρό- | 
σωπό του. ί

Ηράκλειο 4-11-87 ?

Κόκκινη Χάνι

ΑΝΟΙΞΑ ΜΕ

Τα Επιβατηγό 
ΗΡΑ 9150 και 
ΗΡΒ 1300.

Τα Φορτηγά: 
ΗΡΒ 1'300.

ΗΡΑ 8801 μέχρι 
ΗΡΒ 1000 μέχρι

ΗΡΒ 1000 μέχρι.

Από 30-11-87 μέχρι 4-12-87:
Τα Επιβατηγό ΗΡΒ .1301 μέχρι 
ΗΡΒ 1800. '

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΕΞΩΛΕΜΒΙΑ

Μια εξωλέμβια μηχανή αξίας 
360.000 δρχ έκλεψαν άγνωστοι 
το χρονικό διάστημά από 30 Ο 
κτωβριου μέχρι 6 Νοεμβρίου α 
πό τη (βάρκα του Παναγιώτη 
Τριαρχη, του Χρήστου 47 χρο 
νων που βρισκόταν στο λιμάνι 
Χερσονήσου.

ΑΤΛΑΣ
Ανών. Ελλην. Εταιρεία Γενικών Ασφαλειών

Μέλος του Ασφαλιστικού Ομίλου 
«SUN ALLIANCE» ΛΟΝΔΙΝΟΥ

Ασφάλειαι παντός κινδύνου.

— Υποκατάστημα Κρήτης — 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Οδός Ανδράγεω 1, τηλ.: 226054 — 222710

Τ.Κ. 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Το ΑΣ του Συνδέσμου 
λων ΟΦΗ υπενθυμίζει στα 
λη του την αυριανή Γενική 
νέλευση που θα γίνη στην

Φί- 
οέ 
Συ 
αί

θουσα «Μανόλη Πσπακαλιάτη» 
του γηπέδου ΟΦΗ, ώρα 5μ.μ 
ως και την υποχρέωση των να 
παρευρε’θούν σ αυτήν.

Ο Πρόεδρος
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΔΙΚΑΚΗΣ 

Ο Γεν. Γραμματέας 
ΕΜΜΑΝ ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχαήλ Πολλάκης του Ιωάν 
νου και της Σοφίας το γένος Τσι 
γώνη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Αργυρώ 
Μπερδιακη του Στυλιανού και 
της Αγγέλας το γένος Δημάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θά γίνει στο 
Ηράκλειό.

ΕΟΡΤΕΣ
— Η κ. Αργυρώ Ανυφαντάκη - 
Πασπάτη για το σύζυγό της Μι- 
Χάλη.
— Ο κ. Μιχ. Δανδάλης
— Η κ. Καίτη Φανουράκη για 
το γιο της Μιχσλή.
— Ο κ. Μιχ. Κολύμπιανάκης.
— Η κ. Ειρήνη Αλεξανδράκη - 
Καπετανά'κη, για τον σύζυγό της 
Μιχαήλ.
— Ο κ. Μιχ. Αλογδιανάκης.
— Ο κ. Μιχ, Τζομπανάκης, Φαρ 
μακοποιός.
— Ο κ, Μιχαήλ Μουδάτοος, υ­
πάλληλος Υ.Ε.Β.
— Ο κ. Μιχάλης Σερπετσιδάκης.
— Η κ. Άγκυ Γ. Ιερωνυμίδου.
— Ο κ. Άγγελος Πρατσϊνης
— Ο κ. Μιχ. Προκοπάκης, διευ 
θυντής των Γραφείων Ηρακλεί­
ου της ΑΝΕΚ, λόγω απουσίας 
του.
— Ο κ. Μεχ. Φωκάς, έμπορος 
— Ο κ. Μιχ. Τσατσάκης, ιατρός 
— Ο κ. Μιχ. Παπαδάκης, συντ)- 
χος Τραπ. Ελλάδος.
— Ο κ. Άγγελος Ρομαυτσάκης, 
ιατρός, λόγω απουσίας
— Ο κ. Μιχ. Χατζάκης, συμβ)- 
φος

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ ■ ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.

Πώληση μόνο χονδρική.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
Από σήμερον 7)11 και μέχρι 22)11 

στο Ξενοδοχείο «ΑΖΤΟΡΙΑ» 
Η γνωστή αντικέρ των Αθηνών

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ
θα σας παρουσιάσει από την καινούργια συλλο­
γή της: Πίνακες Ελλήνων και ξένων Ζωγράφων. 
Μεταξωτά και μάλλινα χειροποίητα χαλιά.
Έπιπλα εποχής
Κινέζικες πορσελάνες.
Φωτιστικά.
Καθρέπτες, ρολόγια, κηροπήγια και χιλιάδες άλ­
λα μι κροαντι κείμενα.

Σας περιμένουμε απόψε στα εγκαίνια μας.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8,30 μ.μ.


